PROGRAMAÇÃO GERAL



Dias 12 e 13 de novembro de 2025.

APRESENTAÇÃO

A Coordenação de Extensão e a Coordenação de Cultura e Desporto, através da Pró-Reitora de Extensão e Assuntos Estudantis – PROEXAE da Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, têm o prazer de convidar a toda a comunidade acadêmica para participar da 17ª Jornada de Extensão Universitária e Jornada Cultural (JOEXCULT).

O evento acontecerá de forma presencial nos dias 12 e 13 de novembro de 2025 durante a Semana Acadêmica da Universidade Estadual do Maranhão em quatro campi, sendo identificados como: Regional 1 - São Luís, Regional 2 - Caxias, Regional 3 - Bacabal e Regional 4 - Balsas.

A programação conta com apresentação de trabalhos de extensão do Programa Institucional de Bolsas de Extensão – PIBEX (ciclo 2023-2025), do Programa para o Desenvolvimento da Primeira Infância ACOLHER (ciclo 2024-2025), do Programa Extensão para Todos (ciclo 2024-2025), do Programa Extensão Universitária Voluntária (Fluxo contínuo) e o Programa Bolsa Cultura (ciclo 2024-2025), com a premiação dos melhores trabalhos.

Os bolsistas, voluntários, orientadores e colaboradores deverão efetivar a inscrição no evento para fins de aprendizagem, socialização de experiências e certificação (obter no mínimo 50% de participação no evento). As apresentações dos trabalhos de extensão serão em salas presenciais com apresentação oral dos slides. É obrigatória a participação dos apresentadores e seus respectivos orientadores referente à sua sala virtual/dia/horário/grupo/área, conforme a identificação na programação da JOEXCULT 2025. É importante a participação dos apresentadores para responder questionamentos e esclarecer dúvidas da banca avaliadora.

Participem da 17^a JOEX e conheçam as experiências e resultados com ações que promovem transformações e impactos positivos na sociedade maranhense.









COMISSÃO ORGANIZADORA

Ilka Márcia Ribeiro de Souza Serra

Pró-Reitora de Extensão e Assuntos Estudantis

Thiago Anchieta de Melo

Coordenador de Extensão

Jefferson Fernando Coelho Rodrigues Junior

Coordenador de Cultura e Desporto

Márcia Cristiane Silva Matos

Chefe da Divisão de Acompanhamento de Projetos de Extensão

Cibelle Margarone Lopes

Chefe da Divisão de Auxílios e Projetos de Extensão

Régilla Martins Feitosa dos Reis

Assessora dos Projetos de Extensão

Tainah Pereira Correia

Assessora dos Projetos de Extensão

Marly da Silva

Técnico Administrativo

Magally Stefanny Mendes Ramos

Assessora dos Projetos de Extensão

Sumário

R	EGIONAL 1 – SÃO LUÍS	7
	SALA A - GRUPO: AGRÁRIAS / ÁREA: ZOOTECNIA	7
	SALA B - GRUPO: AGRÁRIAS/ ÁREA: AGRONOMIA	9
	SALA C - GRUPO: AGRÁRIAS/ ÁREA: AGRONOMIA	11
	SALA D - GRUPO: AGRÁRIAS/ ÁREA: ENGENHARIA DE PESCA	13
	SALA E - GRUPO: AGRÁRIAS/ ÁREA: MEDICINA VETERINÁRIA	14
	SALA F - GRUPO: AGRÁRIAS/ ÁREA: MEDICINA VETERINÁRIA	16
	SALA G - GRUPO: SOCIAIS/ ÁREA: ADMINISTRAÇÃO E CIÊNCIAS SOCIAIS	18
	SALA H - GRUPO: SOCIAIS/ ÁREA: DIREITO	20
	SALA I - GRUPO: TECNOLÓGICAS/ ÁREA: ARQUITETURA E URBANISMO/ ENGENHARIA CIVIL	21
	SALA J - GRUPO: TECNOLÓGICAS/ ÁREA: ENGENHARIA DA COMPUTAÇÃO	23
	SALA A - GRUPO: TECNOLÓGICAS/ ÁREA: ENGENHARIA DE PRODUÇÃO	24
	SALA B - GRUPO: CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS/ ÁREA: BIOLOGIA	25
	SALA C - GRUPO: CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS/ ÁREA: BIOLOGIA/QUÍMICA	27
	SALA D - GRUPO: CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS/ ÁREA: FÍSICA	29
	SALA E - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: GEOGRAFIA	30
	SALA F - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: HISTÓRIA/FILOSOFIA	31
	SALA G - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: LETRAS/PEDAGOGIA	33
	SALA H - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: MÚSICA & ARTE	36
R	EGIONAL 2 – CAXIAS	38
	SALA A - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: ENFERMAGEM	38
	SALA B - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: ENFERMAGEM	40
	SALA C - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: ENFERMAGEM	42
	SALA D - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: ENFERMAGEM	43
	SALA E - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: MEDICINA	44

SALA A - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: MEDICINA	46
SALA B - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: MEDICINA	48
SALA C - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: MEDICINA	50
SALA D - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: PEDAGOGIA/ LETRAS	51
SALA E - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: LETRAS	53
SALA A - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: HISTÓRIA	55
SALA B - GRUPO: CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS/ SOCIAIS/ ÁREA: MATEMÁTICA, ADMINISTRAÇÃO E CIÊNCIAS CONTÁBEIS	ŕ
SALA C - GRUPO: SOCIAIS/ ÁREA: ADMINISTRAÇÃO E CIÊNCIAS CONTÁBEIS	58
SALA D - GRUPO: CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS/ ÁREA: QUÍMICA E BIOLOGIA	60
SALA E - GRUPO: CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS/ ÁREA: BIOLOGIA	61
SALA F - GRUPO: CIÊNCIAS SOCIAIS/ ÁREA: CIÊNCIAS SOCIAIS	62
SALA G - GRUPO: CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS/ ÁREA: BIOLOGIA	63
REGIONAL 3 – BACABAL	66
SALA A - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: PEDAGOGIA	66
SALA B - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: ENFERMAGEM	68
REGIONAL 3 – BACABAL	70
SALA A - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: LETRAS	70
REGIONAL 3 – BACABAL	72
SALA B - GRUPO: CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS/ CIÊNCIAS AGRÁRIAS/ ÁREA: BIOMATEMÁTICA E AGRONOMIA	
REGIONAL 4 - BALSAS	75
SALA A - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: LETRAS/ PEDAGOGIA/ MATEMÁTICA	75
SALA B - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: ENFERMAGEM/ EDUCAÇÃO FÍSICA	77
SALA C - GRUPO: AGRÁRIAS/ ÁREA: AGRONOMIA/MEDICINA VETERINÁRIA/ BIOLOGIA	79







DATA: 13/11/2025

SALA: A

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 ÀS 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: FRANCISCO CARNEIRO LIMA / MARÍLIA MARTINS

SALA A - GRUPO: AGRÁRIAS / ÁREA: ZOOTECNIA

Νº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	AÇÕES ZOOSANITÁRIAS DE EXTENSÃO PARA EFICIÊNCIA NA PROFILAXIA DE PARASITOSES GASTRINTESTINAIS DO CAVALO BAIXADEIRO NO MUNICÍPIO DE PINHEIRO, BAIXADA MARANHENSE - MA	FRANCISCO CARNEIRO LIMA	GABRIELLA VIEIRA DOS SANTOS	SÃO LUÍS
2	PIBEX	CONSCIENTIZAÇÃO DOS TUTORES A RESPEITO DA IMPORTÂNCIA DO MANEJO SANITÁRIO E NUTRICIONAL CONTRA A DERMATITE ALÉRGICA: PROMOÇÃO DE CONHECIMENTOS ACERCA DA DOENÇA EM CÃES	MARIA INEZ FERNANDES CARNEIRO	MARCELLA DE ABREU VALENTIM	SÃO LUÍS
3	PIBEX	FRANGO CONTADO: DESPERTANDO O PEQUENO AVICULTOR PARA A NECESSIDADE DOS FREGISTROS DE ROTINA DOS LOTES INCORPORAÇÃO DE CONHECIMENTOS ZOOTÉCNICOS	JOÃO SOARES GOMES FILHO	LARISSA CAROLINE SOUZA COUTINHO LOPES	SÃO LUÍS
4	PIBEX	PARA MELHORIA DA EFICIÊNCIA DE PRODUÇÃO ANIMAL DOS PEQUENOS PRODUTORES FAMILIARES RURAIS VINCULADOS À ASSOCIAÇÃO DOS CRIADORES E DEFENSORES DA NATUREZA (ACORDEN) DO MUNICÍPIO DE PAULINO NEVES, MARANHÃO	FRANCISCO CARNEIRO LIMA	FLÁVIA DE OLIVEIRA SILVA	SÃO LUÍS
5	PIBEX	JACARÉ DA ILHA: ECOLOGIA E CONSERVAÇÃO DA FAUNA SILVESTRE URBANA	ELBA PEREIRA CHAVES	VIRNA EMYLLE SOARES SANTOS	SÃO LUÍS
6	PIBEX	OFICINAS PARA CAPACITAÇÃO DE PEQUENOS CRIADORES SOBRE O MANEJO SANITÁRIO EM CAPRINOS	HELDER LUIS CHAVES DIAS	JULIANA MELKA DE CARVALHO ABREU MELO	SÃO LUÍS
7	PIBEX	PROMOVENDO CONHECIMENTO AOS PEQUENOS PRODUTORES NA BOVINOCULTURA.	HELDER LUIS CHAVES DIAS	MARIA LUIZA BARBOSA COSTA	SÃO LUÍS





Nο	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
8	PIBEX	RECOMENDAÇÕES E ACOMPANHAMENTO TÉCNICO PARA IMPLANTAÇÃO DA ATIVIDADE DE CRIAÇÃO DE GALINHAS EM SISTEMA CAIPIRA: DIFUSÃO DE NOVAS TECNOLOGIAS AOS PEQUENOS PRODUTORES NO MUNICÍPIO DE RAPOSA, MA	MARIA INEZ FERNANDES CARNEIRO	DIANA DOS SANTOS FERREIRA	SÃO LUÍS
9	PIBEX	SENSIBILIZAÇÃO E FORMAÇÃO DE CONSCIÊNCIA CRÍTICA COM RELAÇÃO À PRESERVAÇÃO DA FAUNA SILVESTRE: EDUCAÇÃO AMBIENTAL ATRAVÉS DAS AÇÕES DO CENTRO DE TRIAGEM E REABILITAÇÃO DE ANIMAIS SILVESTRES	ROBERTO RODRIGUES VELOSO JÚNIOR	LUAN DA SILVA ABREU	SÃO LUÍS
10	PIBEX	CAPTURA DE ENXAMES DE ABELHAS AFRICANIZADAS- SEGURANÇA DA COMUNIDADE	ELEUZA GOMES TENÓRIO	MARCOS GOMES SOUSA	SÃO LUÍS





DATA: 13/11/2025

SALA: B

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: ARIADNE ENES ROCHA / JOSIANE ISABELA DA SILVA

SALA B - GRUPO: AGRÁRIAS/ ÁREA: AGRONOMIA

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR(A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	ACOLHER	AMBIENTE	NA MARIA AQUINO DOS ANJOS OTTATI	EMILY GABRIELLE CUNHA MENDES	SÃO LUÍS
2	PIBEX	MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS-MA	AIMUNDO CALIXTO MARTINS DDRIGUES	VINICIUS RIBEIRO MARQUES	SÃO LUÍS
3	PIBEX	SUSTENTÁVEL DOS SOLOS	ARLEN BARROS E SILVA	LUIS FERNANDO GOMES DE SOUSA	SÃO LUÍS
4	PIBEX	DESVENDANDO O MUNDO DOS INSETOS PARA CRIANÇAS EM SÉRIES INICIAIS: UMA OPORTUNIDADE JOS DE APRENDER E ENSINAR		KAILLANY PINTO GONÇALVES	SÃO LUÍS
5	PIBEX	EDUCAÇÃO AMBIENTAL: PRODUÇÃO DE MUDAS DE PA	AULO HENRIQUE ARAGÃO CATUNDA	LARISSA RAMOS DOS SANTOS	SÃO LUÍS
6	PIBEX	ENTOMOLOGIA, REDESCOBRINDO A BIODIVERSIDADE: PALESTRAS E OFICINAS EM ES ESCOLAS DA REDE PÚBLICA E PRIVADA DE SÃO LUÍS	STER AZEVEDO DO AMARAL	ANDRESSA SANTOS ROCHA	SÃO LUÍS
7	PIBEX	FEIRA LIVRE DO PRODUTOR: ALIANDO A TEORIA E A PRÁTICA DA COMERCIALIZAÇÃO AGRÍCOLA	NA MARIA AQUINO DOS ANJOS OTTATI	RAYSSA LUIZA FARIAS DO VALE	SÃO LUÍS
8	PIBEX	HORTA ESCOLAR: EDUCAÇÃO ALIMENTAR E GIS	SLANE DA SILVA LOPES	MAYANA CRISTINA PEREIRA MARQUES	SÃO LUÍS
9	PIBEX	HORTA ESCOLAR: PROMOÇÃO DA EDUCAÇÃO AMBIENTAL, SÓCIOOCUPACIONAL E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL NO IEMA PLENO SÃO LUÍS - CENTRO, SÃO LUÍS - MA.	ARIA CRISTINA DA SILVA MENDONÇA	CRISTIELEN DE OLIVEIRA POZZA	SÃO LUÍS





Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO PROFESSOR (A) ORIENTADOR	R(A) ORIENTANDO (A)	REGIONAL
10	PIBEX	INCENTIVO ÀS BOAS PRÁTICAS, RASTREABILIDADE E INOVAÇÃO EM PONTOS DE VENDAS DE FRUTAS E JOSIANE ISABELA DA SILVA RODRIO HORTALIÇAS DA CEASA DE SÃO LUÍS		SÃO LUÍS
11	PIBEX	HORTA NA ESCOLA: INCENTIVO AO CULTIVO DE MARIA JOSÉ PINHEIRO CORREA HORTALIÇAS NÃO CONVENCIONAIS	IDELVAN KELVE COSTA AMORIM	SÃO LUÍS





DATA: 13/11/2025

SALA: C

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: POLIANA OLIVEIRA CARDOSO / LEONARDO DE JESUS GÓIS

SALA C - GRUPO: AGRÁRIAS/ ÁREA: AGRONOMIA

Nο	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR(A) ORIENTADOR(A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	INTERAÇÕES PARTICIPATIVAS COMO INSTRUMENTO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DE EMPREENDIMENTOS COLETIVOS.	POLIANA OLIVEIRA CARDOSO	RANIELE DA SILVA MAGALHAES	SÃO LUÍS
2	PIBEX	MODELOS DE PRODUÇÃO INTEGRADA PARA GERAÇÃO DE RENDA E SUSTENTABILIDADE AMBIENTAL NA AGRICULTURA FAMILIAR DO MARANHÃO - PLANTIO DE ÁRVORES MULTIFUNCIONAIS E A RIZIPISCICULTURA PLANTAS ALIMENTÍCIAS NÃO CONVENCIONAIS (PANC´S)	CHRISTOPH GEHRING	RUBENS ANDRADE OLIVEIRA JUNIOR	SÃO LUÍS
3	PIBEX	PARA SEGURANÇA ALIMENTAR DE COMUNIDADES RURAIS NO MUNICÍPIO DE ARARI – MA	MARIA ROSANGELA MALHEIROS SILVA	MAIZA NOGUEIRA ANDRADE	SÃO LUÍS
4	PIBEX	TRILHAS AGROECOLÓGICAS: INTERAÇÃO DO SABER LOCAL E CIENTÍFICO	ARIADNE ENES ROCHA	ALESCA VITÓRIA RODRIGUES CARVALHO	SÃO LUÍS
5	PIBEX	TURISMO RURAL E GERAÇÃO DE RENDA: CONHECENDO A COMUNIDADE CINTURÃO VERDE	ANA MARIA AQUINO DOS ANJOS OTTATI	JOÃO HENRIQUE COELHO PIRES	SÃO LUÍS
6	PIBEX	COMPOSTAGEM ORGÂNICA PARA AGRICULTURA FAMILIAR - (RETIFICADO)	LUCIANO FAÇANHA MARQUES	KARLA SOLANGE PINHEIRO RODRIGUES	SÃO LUÍS
7	PIBEX	EXTENSÃO RURAL APLICADA À ASSISTÊNCIA TÉCNICA DA AGERP PARA O MELHORAMENTO DA GESTÃO, PRODUÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO DOS PRODUTOS DE DUAS ASSOCIAÇÕES DE AGRICULTORES FAMILIARES EM ITAPECURU-MIRIM, MA	JOHN JAIRO SALDARRIAGA AUSIQUE	JOSIEL COSTA	SÃO LUÍS
8	PIBEX	INTEGRAÇÃO UNIVERSIDADE-ESCOLA: PROMOÇÃO DA SUSTENTABILIDADE E SEGURANÇA ALIMENTAR EM BARRA DO CORDA, MA	FABIANA BRITO CANTANHEDE	ANA CAROLLYNE TEIXEIRA DANTAS	SÃO LUÍS





9	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	AGRICULTURA E MUDANÇAS CLIMÁTICAS: DIFUSÃO DE CONHECIMENTOS E PRÁTICAS PARA A REDUÇÃO OU MITIGAÇÃO DE EMISSÕES DE GASES DE EFEITO ESTUFA AGRICULTURA FAMILIAR	ALIDEA MADIA DADDOCA DE COLICA	ANA BEATRIZ DA COSTA CANTANHEDE	SÃO LUÍS
10	TODOS 2024/2025	AÇÕES DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL COMO FORMA DE PRESERVAÇÃO DO RIO VELHA BÁRBARA NO MUNICÍPIO DE SÃO BENTO-MA.		JONAS SOUSA EVERTON	SÃO LUÍS
11	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	UNIVERSIDADE MAIS VIVA E ACOLHEDORA: PAISAGISMO E EDUCAÇÃO AMBIENTAL NO CAMPUS DE BARRA DO CORDA - MA	ALBÉRYCA STEPHANY DE JESUS COSTA RAMOS	DELES DOS SANTOS SILVA	SÃO LUÍS
12	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	DESENVOLVIMENTO DO PLANO DE MARKETING DIGITAL PARA EMPRESAS VAREJISTAS AGROPECUÁRIAS EM BARRA DO CORDA - MA	ALBÉRYCA STEPHANY DE JESUS COSTA RAMOS	ONIAS NOLETO DE SOUSA NETO	SÃO LUÍS





DATA: 13/11/2025

SALA: D

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: JADSON PINHEIRO / CARLOS RIEDEL PORTO

SALA D - GRUPO: AGRÁRIAS/ ÁREA: ENGENHARIA DE PESCA

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	ALÉM DA SUPERFÍCIE: DESVENDANDO O IMPACTO OCULTO DOS MACROPLÁSTICOS NAS PRAIAS	RAFAEL SANTOS LOBATO	ANA TAMYRES SOUSA ABREU	SÃO LUÍS
2	PIBEX	ARTE REAPROVEITADA	ELAINE CRISTINA BATISTA DOS SANTOS	DEUZIELE SERRA GOMES	SÃO LUÍS
3	PIBEX	SOCIOAMBIENTAL EM ESCOLAS DA CIDADE DE SÃO LUÍS, MA.	CAMILA MAGALHÃES SILVA	ISABELLA CRISTINA SILVA PEREIRA	SÃO LUÍS
4	PIBEX	EXPOSIÇÃO DE PEIXES COMO ESTRATÉGIA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL PARA A CONSERVAÇÃO DOS RECURSOS AQUÁTICOS DA AMAZÔNIA MARANHENSE	JADSON PINHEIRO SANTOS	JAYNA VITÓRIA ARAÚJO COSTA	SÃO LUÍS
5	BOLSA CULTURA	PESCA RECREATIVA COMO PRÁTICA DE ESPORTE E LAZER	JADSON PINHEIRO SANTOS	JULIANNA KAMILLA PIRES NEVES PONTES	SÃO LUÍS
6	BOLSA CULTURA	VOZES DO MAR: POESIA E PROSA DE PESCADORES	ELAINE CRISTINA BATISTA DOS SANTOS	ERICA AMANDA SILVA COSTA	SÃO LUÍS





DATA: 13/11/2025

SALA: E

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: HELDER DE MORAES / ITAAN DE JESUS

SALA E - GRUPO: AGRÁRIAS/ ÁREA: MEDICINA VETERINÁRIA

Νº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	AÇÕES DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE PARA A PREVENÇÃO DA RAIVA HUMANA EM UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PINHEIRO - MA.	LENKA DE MORAIS LACERDA	ELOISA MARIA PEREIRA DA MACENO	SÃO LUÍS
2	PIBEX	AÇÕES EDUCATIVAS NA PREVENÇÃO DE DOENÇAS DE BOVINOS: INTEGRANDO A ACADEMIA À COMUNIDADE RURAL.	JOSÉ GOMES PEREIRA	BIANCA ALMEIDA LIMA	SÃO LUÍS
3	PIBEX	ASSISTÊNCIA VETERINÁRIA A PEQUENOS CRIADORES DE CAPRINOS E OVINOS NA MICRORREGIÃO DOS LENÇÓIS MARANHENSES	HELDER DE MORAES PEREIRA	JARMESON NEGREIRO OLIVEIRA	SÃO LUÍS
4	PIBEX	BOAS PRÁTICAS DE MANIPULAÇÃO NA MARISCAGEM	FRANCISCA NEIDE COSTA	JOÃO PEDRO ZAGALLO NETO	SÃO LUÍS
5	PIBEX	CONTROLE PREVENTIVO DE ENDOPARASITOSES ZOONÓTICAS: CONSCIENTIZAÇÃO DE TUTORES ATRAVÉS DE UMA ABORDAGEM EDUCATIVA SANITÁRIA E AMBIENTAL SOBRE A IMPORTÂNCIA DO RECOLHIMENTO DE FEZES DE SEUS ANIMAIS EM VIAS PÚBLICAS	ITAAN DE JESUS PASTOR SANTOS	EMILLY CORREA CARVALHO GOMES	SÃO LUÍS
6	PIBEX	CONTROLE PREVENTIVO DE LEPTOSPIROSE EM CAPRINOS E OVINOS NO MUNICÍPIO DE PAULINO NEVES - MA: AVALIAÇÃO DE RISCOS E CONSCIENTIZAÇÃO DE CRIADORES SOBRE A IMPORTÂNCIA DO MANEJO SANITÁRIO ADEQUADO	HAMILTON PEREIRA SANTOS	HELLIAN COLINS ARAÚJO TEIXEIRA	SÃO LUÍS
7	PIBEX	EDUCAÇÃO EM SAÚDE COMO PILAR ESTRATÉGICO: IMPULSIONANDO A VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA DA DOENÇA DE CHAGAS	ANDREA PEREIRA DA COSTA	LARA DE OLIVEIRA BRANDAO	SÃO LUÍS





Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
8	PIBEX	EDUCAÇÃO EM SAÚDE SOBRE LEISHMANIOSE VISCERAL CANINA EM ESCOLAS NO MUNICÍPIO DE ARARI - MA, PREVENINDO E PROMOVENDO SAÚDE	LENKA DE MORAIS LACERDA	KAMYLA HAYDEN PRAZERES DA SILVA	SÃO LUÍS
9	PIBEX	ESPOROTRICOSE FELINA: UMA ABORDAGEM EDUCATIVA COM ESTUDANTES, TUTORES DE ANIMAIS E PROFISSIONAIS DA SAÚDE EXPOSIÇÃO ITINERANTE PARA ALUNOS DE ENSINO	LARISSA SARMENTO DOS SANTOS	ISADORA NOVAIS DA HORA ARAÚJO	SÃO LUÍS
10	PIBEX	BÁSICO SOBRE A RELAÇÃO ENTRE HUMANOS E ANIMAIS NA PERSPECTIVA DOS ESTUDANTES DE MEDICINA VETERINÁRIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO		ÉVILY KAILANE SOUSA SILVA	SÃO LUÍS





DATA: 13/11/2025

SALA: F

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: NANCYLENI PINTO CHAVES / DIEGO MARQUES

SALA F - GRUPO: AGRÁRIAS/ ÁREA: MEDICINA VETERINÁRIA

Νº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	INSEMINAÇÃO ARTIFICIAL EM TEMPO FIXO: CONSCIENTIZAÇÃO DO USO DA BIOTECNOLOGIA E CAPACITAÇÃO TÉCNICA DOS BOVINOCULTORES DE LEITE DA GRANDE ILHA DE SÃO LUÍS	FELIPE DE JESUS MORAES JUNIOR	MARIA EDUARDA FROZ RODRIGUES	SÃO LUÍS
2	PIBEX	'ONE HEALTHCAST': USO DO PODCAST COMO FERRAMENTA DE DIVULGAÇÃO CIENTÍFICA SOBRE SAÚDE ÚNICA (SEGUNDA TEMPORADA)	VIVIANE CORREA SILVA COIMBRA	LUAN MARCOS SILVA DO NASCIMENTO	SÃO LUÍS
3	PIBEX	PET MAIS SAÚDE	SOLANGE DE ARAUJO MELO	ISABELLY IGREJA DE SOUSA	SÃO LUÍS
4	PIBEX	PET SAUDÁVEL	JOSÉ RIBAMAR DA SILVA JUNIOR	DEBORAH FERNANDA AGUIAR PINTO	SÃO LUÍS
5	PIBEX	PREVENÇÃO E CONTROLE DA DERMATOFITOSE E PITIOSE EQUINA NA BAIXADA MARANHENSE: PERCEPÇÃO E EDUCAÇÃO EM SAÚDE COM OS CRIADORES	LARISSA SARMENTO DOS SANTOS	FELIPE DE OLIVEIRA BARROS	SÃO LUÍS
6	PIBEX	RECONSTRUÇÃO E IMPRESSÃO TRIDIMENSIONAL DE IMAGENS MÉDICO-VETERINARIAS	TIAGO BARBALHO LIMA	ARYADNE MARIA FREITAS XIMENES	SÃO LUÍS
7	PIBEX	SENSIBILIZAÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO DE TUTORES A RESPEITO DA OCORRÊNCIA DE NEOPLASIAS MAMÁRIAS EM CADELAS E GATAS POR USO DE ANTICONCEPCIONAIS NO HOSPITAL VETERINÁRIO FRANCISCO EDILBERTO UCHOA LOPES	FABIO HENRIQUE EVANGELISTA DE ANDRADE	KAMILLE MACHADO OLIVEIRA	SÃO LUÍS
8	PIBEX	USO DE CÉLULAS-TRONCO NA MEDICINA VETERINÁRIA: UMA ABORDAGEM EDUCATIVA COM ESTUDANTES DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA	DANIEL PRASERES CHAVES	ISABELLE DE JESUS ROCHA DA SILVA	SÃO LUÍS





Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
9	PIBEX	ZOONOSES: EDUCAÇÃO EM SAÚDE COM COMUNIDADES CARENTES	MARIA CRISTIANE PESTANA CHAVES MIRANDA	ANA GABRIELA JANSEN MANGUEIRA	SÃO LUÍS
10	PIBEX	ZOONOSES: UMA ABORDAGEM EDUCACIONAL PARA A SAÚDE COMUNITÁRIA	MARIA DO SOCORRO COSTA OLIVEIRA	LETICIA DE OLIVEIRA CUNHA	SÃO LUÍS
11	OLUNTÁRIO	FARMÁCIA LEGAL	OMAR KHAYYAM DUARTE DO NASCIMENTO MORAES	DHEIVID ABREU BELCHIOR	SÃO LUÍS
12	OLUNTÁRIO	FARMACOEPIDEMIOLOGIA DAS DOENÇAS DO HOSPITAL VETERINÁRIO UNIVERSITÁRIO	OMAR KHAYYAM DUARTE DO NASCIMENTO MORAES	CLEYDSON RENATO FONSECA FRANCO SA	SÃO LUÍS





DATA: 13/11/2025

SALA: G

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: ILMAR POLARY/ CAROLINA VASCONCELOS PITANGA

SALA G - GRUPO: SOCIAIS/ ÁREA: ADMINISTRAÇÃO E CIÊNCIAS SOCIAIS

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	ACORDOS INTERNACIONAIS PARA O CLIMA E MUDANÇAS CLIMÁTICAS	EMMANUEL DE ALMEIDA FARIAS JUNIOR	SOFIA CAMPOS MELO	SÃO LUÍS
2	PIBEX	IGUALDADE DE GÊNERO	NEUZELI MARIA DE ALMEIDA PINTO	CAHLLY MARQUES DE AZEVEDO COELHO	SÃO LUÍS
3	PIBEX	CIÊNCIAS SOCIAIS, O QUE SE DIZ E O QUE SE FAZ NO ENSINO MÉDIO: O QUE ROLA ENTRE CONVERSAS E NAS TELAS DE CINEMA.	HELCIANE DE FÁTIMA ABREU ARAÚJO	FERNANDA DE JESUS SERRÃO PEREIRA	SÃO LUÍS
4	PIBEX	CINECLUBE BOBOROMINA: ARTE, DIVERSIDADE E EDUCAÇÃO	GREILSON JOSE DE LIMA	MARIA EDUARDA CORREA MARTINS	SÃO LUÍS
5	PIBEX	CURSINHO POPULAR DEBOAS: CULTURAL, PEDAGÓGICO E SOCIOAMBIENTAL- NOVOS DESAFIOS DA EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA NA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO	ZULENE MUNIZ BARBOSA	MARIA FERNANDA SOUZA GONZAGA	SÃO LUÍS
6	PIBEX	IMPLEMENTAÇÃO DAS DIRETRIZES DA EDUCAÇÃO ESCOLAR QUILOMBOLA NO MARANHÃO	EMMANUEL DE ALMEIDA FARIAS JUNIOR	THAISE DOS SANTOS COSTA	SÃO LUÍS
7	PIBEX	INCUBADORA DE GRUPOS E EMPREENDIMENTOS DE ECONOMIA SOLIDÁRIA: DESAFIOS PARA A EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO	ZULENE MUNIZ BARBOSA	GUILHERME OLIVEIRA E OLIVEIRA	SÃO LUÍS
8	PIBEX	OUTRA VISÃO: DIÁLOGOS ENTRE UNIVERSIDADE, PRISÕES E SISTEMA DE JUSTIÇA	RAFAEL GODOI	ESTER AMETISTA MARQUES MENDES	SÃO LUÍS





Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
9	PIBEX	TECNOLOGIAS DE GESTÃO, EMPREENDEDORISMO E SUAS PERSPECTIVAS DE SUSTENTABILIDADE ORGANIZACIONAL	ILMAR POLARY PEREIRA	LARISSA ROBERTA LOPES DE SOUSA	SÃO LUÍS
10	PIBEX	EXPROPRIAÇÃO DE TERRAS NO VALE DO PINDARÉ NOS DOCUMENTOS DA DELEGACIA DE ORDEM POLÍTICA E SOCIAL DO MARANHÃO (DOPS-MA)	KARINA BORGES DIAZ NERY DE SOUZA	VALERIA DOS ANJOS REIS	SÃO LUÍS
11	VOLUNTÁRIO	INDICAÇÃO GEOGRÁFICA DO QUEIJO DE SÃO BENTO: VALORIZAÇÃO DO PATRIMÔNIO CULTURAL E DESENVOLVIMENTO REGIONAL SUSTENTÁVEL	HELOISA GOMES MEDEIROS	MIKELLY CRISTINE SOARES FERREIRA	SÃO LUÍS
12	BOLSA CULTURA	DIREITO E IMAGINÁRIO: LINGUAGENS DA JUSTIÇA	HELOISA GOMES MEDEIROS	EMILLY CRISTINE FARIAS FROZ	SÃO LUÍS





DATA: 13/11/2025

SALA: H

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: CLAUDIA TELES /

SALA H - GRUPO: SOCIAIS/ ÁREA: DIREITO

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	NOVOS CAMINHOS – EDUCAÇÃO EM DIREITOS PARA ACESSO À JUSTIÇA.	JEAN CARLOS NUNES PEREIRA	JOÃO DAVI SOUZA ALMEIDA	SÃO LUÍS
2	PIBEX	O DIREITO NA ARTE, A ARTE NO DIREITO: A ARTE ENQUANTO LINGUAGEM NA EDUCAÇÃO POPULAR EM DIREITOS HUMANOS.	ADRIANO ANTUNES DAMASCENO	YASMIM WOLFF MELONIO	SÃO LUÍS
3	PIBEX	QUEM SÃO OS/AS SUJEITOS/AS DE DIREITO? DISCUTINDO AS COTAS RACIAIS NAS ESCOLAS DE EDUCAÇÃO BÁSICA	MARINA SANTOS PEREIRA SANTOS	JAYDE REIS CORREA	SÃO LUÍS
4	PIBEX	SISTEMATIZAÇÃO, PRODUÇÃO E TRANSFERÊNCIAS DE TECNOLOGIAS NO CAMPO DAS RELAÇÕES INTERNACIONAIS PARA O DESENVOLVIMENTO MARANHENSE A PARTIR DA ATUAÇÃO INTERINSTITUCIONAL: UEMA E SEDEPE	THIAGO ALLISSON CARDOSO DE JESUS	LARA KARINE AUSTRIACO ALMEIDA	SÃO LUÍS
5	PIBEX	"JUCA NAS ESCOLAS" VERSÃO GONÇALVES DIAS: DIFUSÃO DA AGENDA 2030/ONU EM ESCOLAS PÚBLICAS ESTADUAIS DE ENSINO MÉDIO DE SÃO LUÍS-MA	THIAGO ALLISSON CARDOSO DE JESUS	SAMARA DE MENEZES ANJOS	SÃO LUÍS





DATA: 13/11/2025

SALA: I

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: DEBORA GARRETO/ AIRTON EGYDIO

SALA I - GRUPO: TECNOLÓGICAS/ ÁREA: ARQUITETURA E URBANISMO/ ENGENHARIA CIVIL

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	PROJETO MARTE (MODELAGEM E ARTE COMPUTACIONAL) ETAPA DIFUSÃO: RECURSOS DIGITAIS E VISUAIS PARA MARKETING CIENTÍFICO EM EDUCAÇÃO E PROTEÇÃO PATRIMONIAL COM VISTAS A DIVULGAÇÃO E FORTALECIMENTO DO PEDIDO DE CANDIDATURA NOS LIVROS DO TOMBO DE HISTÓRIA E DE ARTES APLICADAS DO PRÉDIO DE ARQUITETURA E URBANISMO E ÁREA DE ENTORNO NO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL (IPHAN).	AUREA CELESTE DA COSTA RIBEIRO	JULIANA RAÍSSA FERREIRA LIMA	SÃO LUÍS
2	PIBEX	PROTÓTIPOS DE CANTEIRO EXPERIMENTAL EM ESCALA REDUZIDA (MAQUETE) PARA OS CURSOS DE ARQUITETURA E URBANISMO E DE ENGENHARIA CIVIL ATRAVÉS DE TÉCNICAS DE CONSTRUÇÃO COM TERRA	INGRID GOMES BRAGA	LAYLSON MADEIRA CAMPOS	SÃO LUÍS
3	PIBEX	QUINTAS DA CIDADE	MARLUCE WALL DE CARVALHO VENANCIO	ÍKARO DE SOUSA FERREIRA	SÃO LUÍS
4	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	CULTURAS CONSTRUTIVAS: REGISTRANDO SABERES CONSTRUTIVOS DO MORAR EM MADEIRA NA ILHA DE SABABA, TURIAÇU-MA	IZABEL CRISTINA MELO DE OLIVEIRA NASCIMENTO	MAYARA CHRISTINA NUNES DA SILVA	SÃO LUÍS
5	VOLUNTÁRIO	NÚCLEO DE ASSESSORIA TÉCNICA EM HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL VISANDO O CONFORTO TÉRMICO NAS EDIFICAÇÕES	CAROLINA DE OLIVEIRA BUONOCORE	KAYO DE OLIVEIRA REIS BRITO	SÃO LUÍS
6	VOLUNTÁRIO	ABRIGO EMERGENCIAL TEMPORÁRIO PARA SITUAÇÕES DE DESASTRES NATURAIS: UMA PROPOSTA PARA O MUNICÍPIO DE SANTO AMARO – MA	DEBORA GARRETO BORGES	MATHEUS FURTADO THEODORO	SÃO LUÍS





Nº PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
7 BOLSA CULTURA	VER E APRENDER: CINECLUBE ESTRELA, 472	ROSE FRANCE DE FARIAS PANET	KAREN CRISTINA BIUM DA CRUZ	SÃO LUÍS







DATA: 13/11/2025

SALA: J

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: ANTONIO FERNANDO/ REINALDO DE JESUS DA SILVA

SALA J - GRUPO: TECNOLÓGICAS/ ÁREA: ENGENHARIA DA COMPUTAÇÃO

N	º PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	FÁBRICA DE JOGOS SÉRIOS VOLTADOS PARA EDUCAÇÃO AMBIENTAL E SUSTENTABILIDADE	ANTONIO FERNANDO LAVAREDA JACOB JUNIOR	RENAN VICTOR DIAS COSTA	SÃO LUÍS
2	PIBEX	INCLUSÃO DIGITAL PARA IDOSOS	REINALDO DE JESUS DA SILVA	MATIAS GONÇALVES CUNHA	SÃO LUÍS
3	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	ROBÓTICA EDUCACIONAL, UMA PROPOSTA DE INTEGRAÇÃO NO ENSINO PÚBLICO ENTRE A UEMA E O IEMA		SOPHIA DI CONSULIN ALMEIDA	SÃO LUÍS





DATA: 13/11/2025

SALA: A

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: ABRAAO RAMOS/ WELLINTON DE ASSUNÇÃO

SALA A - GRUPO: TECNOLÓGICAS/ ÁREA: ENGENHARIA DE PRODUÇÃO

Νº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	A IMPORTÂNCIA DO PLANO DE NEGÓCIO COMO ESTRATÉGIA PARA SUCESSO DO EMPREENDEDORISMO NA CADEIA PRODUTIVA DO MEL	WELLINTON DE ASSUNÇÃO	ABGAIL DOS SANTOS NOGUEIRA	SÃO LUÍS
2	PIBEX	PROJETO 5S: IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA 5S NAS ESCOLAS PÚBLICAS EM SÃO LUÍS	ABRAAO RAMOS DA SILVA	ANITA RITA DA SILVA CAMPOS	SÃO LUÍS
3	PIBEX	REVOLUCIONANDO O APRENDIZADO PÓS PANDEMIA: A INTEGRAÇÃO DA TECNOLOGIA EDUCATIVA LÚDICA NAS ESCOLAS PÚBLICAS PRÓXIMAS À UEMA CAMPUS PAULO VI	ABRAAO RAMOS DA SILVA	RAFAEL PORTELA SERRA E SERRA	SÃO LUÍS





DATA: 13/11/2025

SALA: B

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00h)

PROFESSORES AVALIADORES: ELIANE COELHO RODRIGUES DOS SANTOS/ JORGE LUIZ DE OLIVEIRA FORTES

SALA B - GRUPO: CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS/ ÁREA: BIOLOGIA

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	EDUCAÇÃO EM SAÚDE NAS ESCOLAS: JUVENTUDE NO COMBATE ÀS PARASITOSES GERENCIAMENTO SEGURO DE RESÍDUOS	NEUTON DA SILVA SOUZA	JEAN LUCAS COSTA REIS	SÃO LUÍS
2	PIBEX	BIOLÓGICOS POTENCIALMENTE INFECTANTES APLICADO AOS LABORATÓRIOS DE MICROBIOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO EM SÃO LUIS	ILKA MÁRCIA RIBEIRO DE SOUZA SERRA	ANA CLARA SOUSA DOS SANTOS	SÃO LUÍS
3	PIBEX	LEVANTAMENTO ETNOBOTÂNICO NA RESEX DO QUILOMBO DO FRECHAL	FRANCISCA HELENA MUNIZ	LUIS HENRIQUE SOUSA COSTA	SÃO LUÍS
4	PIBEX	MANUTENÇÃO DOS DIREITOS E DA SAÚDE ANIMAL DENTRO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO	ANDREA ARAUJO DO CARMO	MARIA EDUARDA LEITE CIRQUEIRA FERROS	SÃO LUÍS
5	PIBEX	MULTIPLICAÇÃO DE CANA-DE-AÇÚCAR COM USO DE MUDAS PRÉ-BROTADAS (MPB)	JORGE LUIZ DE OLIVEIRA FORTES	ANTONIO MOISES DE SOUSA TORRES	SÃO LUÍS
6	PIBEX	ODS EM AÇÃO NO CAMPUS SÃO LUÍS DA UEMA	SANDRA FERNANDA LOUREIRO DE CASTRO NUNES	ELLEN ROSE DE OLIVEIRA MELO	SÃO LUÍS
7	PIBEX	PROBEA - PROGRAMA DE EDUCAÇÃO HUMANITÁRIA EM BEM-ESTAR ANIMAL	LIGIA ALMEIDA PEREIRA	MARIANA CONCEIÇÃO COSTA	SÃO LUÍS
8	PIBEX	SALVE O RIO, SALVE AS ESPÉCIES: A CONSERVAÇÃO DE ESPÉCIES AMEAÇADAS EM HUMBERTO DE CAMPOS (MA) E AS ESTRATÉGIAS PARA A SENSIBILIZAÇÃO E ENGAJAMENTO COMUNITÁRIO	LIGIA TCHAICKA	LUIS FELIPE SILVA CANTANHEDE	SÃO LUÍS
9	PIBEX	AVES AMAZÔNICAS EM AÇÃO!	FLOR MARIA GUEDES LAS CASAS	JOÃO VICTOR LOPES COSTA	SÃO LUÍS





Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
10	ACOLHER	AVALIAÇÃO DA VACINAÇÃO CONTRA A DENGUE EM SÃO LUIS NO PERIODO DE 2024 A 2025.	SANTOS	IZADORA PINHEIRO PAIVA	SÃO LUÍS
11	ACOLHER	EDUCAÇÃO DIVERTIDA: PRODUÇÃO DE MATERIAIS DIDÁTICOS SOBRE PARASITOLOGIA	NEUTON DA SILVA SOUZA	THALYANA MORAES SILVA	SÃO LUÍS
12	VOLUNTÁRIOS	JARDINS SENSORIAIS COMO ESPAÇOS QUE FAVORECEM A CONECTIVIDADE ENTRE O HOMEM E A NATUREZA PARA A FORMAÇÃO DE UMA CIDADANIA AMBIENTAL	MARIA IVANILDE DE ARAUJO RODRIGUES	JAMILLY AMADO ANDRADE	SÃO LUÍS





DATA: 13/11/2025

SALA: C

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00h)

PROFESSORES AVALIADORES: ALAMGIR KHAN/ LARISSE RAQUEL CARVALHO DIAS

SALA C - GRUPO: CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS/ ÁREA: BIOLOGIA/QUÍMICA

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	HORTA: UMA ABORDAGEM DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E SEGURANÇA ALIMENTAR EM ESCOLA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS – MA.	VERA LUCIA NEVES DIAS	LUIS GUSTAVO MEIRELES BARROSO	SÃO LUÍS
2	PIBEX	GUIMARÃES/MA	RAQUEL MARIA TRINDADE FERNANDES	THIAGO DE MORAIS CHAVES	SÃO LUÍS
3	PIBEX	DIAGNÓSTICO SOCIOECONÔMICO, CULTURAL E AMBIENTAL DA ÁREA DE MARISCAGEM NO MUNICÍPIO DE PAÇO DO LUMIAR, MARANHÃO, BRASIL	ANDREA CHRISTINA GOMES DE AZEVEDO CUTRIM	KÊNIA SIMONE CAMARGO FIGUEIREDO	SÃO LUÍS
4	PIBEX	RECURSOS MARINHOS COMO PRODUTOS DE SUBSISTÊNCIA PARA A POPULAÇÃO RIBEIRINHA EM PAÇO DO LUMIAR – MA	ANDREA CHRISTINA GOMES DE AZEVEDO CUTRIM	RICK JOSÉ DE MELO PAIXAO	SÃO LUÍS
5	PIBEX	DO MEL ÀS METAS SUSTENTÁVEIS: MELIPONICULTURA NA EDUCAÇÃO AMBIENTAL E GERAÇÃO DE RENDA	JOSÉ DE RIBAMAR SILVA BARROS	DANIEL MAGALHÃES CABRAL LIMA	SÃO LUÍS
6	PIBEX	EDUCAÇÃO EM SAÚDE: DOENÇAS DE VEICULAÇÃO HÍDRICA E ALIMENTAR NO CONTEXTO ESCOLAR	DÉBORA MARTINS SILVA SANTOS	JOANA REINALDO MONTELES	SÃO LUÍS
7	ACOLHER	ENSINO DE QUÍMICA ALIADO À ALIMENTAÇÃO: EDUCANDO E CUIDANDO DA INFÂNCIA DA EDUCAÇÃO INFANTIL.	VERA LUCIA NEVES DIAS	NEYLLA DE CASSIA GAMA SANTOS	SÃO LUÍS
8	ACOLHER	MEDIANDO A LEITURA ATRAVÉS DA ALFABETIZAÇÃO CIENTÍFICA UTILIZANDO CONCEITOS DA QUÍMICA NA EDUCAÇÃO INFANTIL	QUESIA GUEDES DA SILVA CASTILHO	THAMIRES DA SILVA VIANA	SÃO LUÍS
9	ACOLHER	QUÍMICA PARA CRIANÇAS: MEDIAÇÃO DA LEITURA E ESCRITA ATRAVÉS DA ALFABETIZAÇÃO CIENTÍFICA	QUESIA GUEDES DA SILVA CASTILHO	CLARA VITÓRIA CONCEIÇÃO SILVA	SÃO LUÍS





		UTILIZANDO CONCEITOS DE QUÍMICA PARA EDUCAÇÃO			
		INFANTIL			
	EXTENSÃO	PRÁTICAS EXPERIMENTAIS PARA A PRODUÇÃO DE			
10	PARA TODOS	BIOPLÁSTICOS NO ENSINO DE QUÍMICA: DISCUTINDO A	ALAN JHONES DA SILVA SANTOS	ANNE KATHRYN GOMES PESTANA	SÃO LUÍS
	2024/2025	SUSTENTABILIDADE E O MEIO AMBIENTE.			
11	BOLSA CULTURA	INTEGRAÇÃO DA RECICLAGEM NO REPASSE DOS CONTEÚDOS DE QUÍMICA NA EDUCAÇÃO BÁSICA NAS VESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS – MA.	VERA LUCIA NEVES DIAS	KÁTIA FERNANDA MENDES DA SILVA	SÃO LUÍS
12	BOLSA CULTURA	MATERIAIS RECICLÁVEIS UTILIZADOS COMO RECURSOS PEDAGÓGICOS NA INTRODUÇÃO DOS CONTEÚDOS DE QUÍMICA PARA ALUNOS ATÍPICOS NO ENSINO V FUNDAMENTAL EM ALGUMAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE SÃO LUÍS-MA	VERA LUCIA NEVES DIAS	JAMES BARBOSA DA MOTA	SÃO LUÍS
13	BOLSA CULTURA	OS SABERES POPULARES SOBRE PLANTAS MEDICINAIS DA COMUNIDADE QUILOMBOLA "DAMÁSIO" NO MUNICÍPIO DE FGUIMARÃES/MA	RAQUEL MARIA TRINDADE FERNANDES	JOSEILMA COSTA LOPES	SÃO LUÍS





DATA: 13/11/2025

SALA: D

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00h)

PROFESSORES AVALIADORES: WELBERTH SANTOS FERREIRA / RICARDO YVAN CRUZ DE LA CUEVA

SALA D - GRUPO: CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS/ ÁREA: FÍSICA

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	DESENVOLVIMENTO DE HABILIDADES EXPERIMENTAIS EM ALUNOS DE FÍSICA DO C.E. ANJO DA GUARDA, APLICADAS AOS FENÔMENOS TÉRMICOS	UBIRACI SILVA NASCIMENTO	IZAK OLIVEIRA SOUSA DA SILVA	SÃO LUÍS
2	PIBEX	O USO DO FTOOL COMO FERRAMENTA DE ENSINO E APRENDIZAGEM EM MECÂNICA VETORIAL E ESTRUTURAS NOS CURSOS DE ENGENHARIA	JORGE DE JESUS PASSINHO E SILVA	KARLA GRAZIELLA SILVA DA SILVA	SÃO LUÍS
3	PIBEX	PROMOVENDO EDUCAÇÃO DE QUALIDADE ATRAVÉS DA APLICAÇÃO DE TECNOLOGIAS EDUCACIONAIS	WELBERTH SANTOS FERREIRA	MARIA LETÍCIA DA CRUZ ALMEIDA	SÃO LUÍS
4	PIBEX	X – VECTOR, UMA FERRAMENTA PARA O ENSINO DE VETORES E SUAS APLICAÇÕES.	MARCIO DA SILVA TAVARES	ANDRESSA EVANGELISTA FERREIRA	SÃO LUÍS
5	BOLSA CULTURA	"DESENVOLVIMENTO DE HABILIDADES ARTÍSTICAS NA ÁREA DA MÚSICA EM CRIANÇAS, ADOLESCENTES E JOVENS DA COMUNIDADE DO PARQUE ATHENAS EM SÃO LUÍS-MA"	UBIRACI SILVA NASCIMENTO	MATHEUS GUILHERME PINHEIRO DA SILVA	SÃO LUÍS





DATA: 13/11/2025

SALA: E

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: NADJA FURTADO BESSA DOS SANTOS / LUIZ CARLOS ARAÚJO DOS SANTOS

SALA E - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: GEOGRAFIA

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	ATIVIDADES EDUCATIVAS SOBRE DESCARTE CORRETO DE MEDICAMENTOS E SEUS IMPACTOS AMBIENTAIS	NADJA FURTADO BESSA DOS SANTOS	LUIZ DAVI CORREA PINTO	SÃO LUÍS
2	PIBEX	EM SÃO LUÍS-MA	LUIZ CARLOS ARAUJO DOS SANTOS	QUEZIA BORRALHO SOUZA	SÃO LUÍS
3	PIBEX	EDUCAÇÃO AMBIENTAL, SAÚDE PÚBLICA E BEM-ESTAR: APROFUNDANDO OLHARES SOBRE OS ANIMAIS ABANDONADOS NO CAMPUS PAULO VI.	REGINA CÉLIA DE CASTRO PEREIRA	THAYZA MOREIRA COSTA SILVA	SÃO LUÍS
4	PIBEX	ESCOLA CONSCIENTE: PROMOVENDO O CONSUMO SUSTENTÁVEL NA FORMAÇÃO DO CIDADÃO	NADJA FURTADO BESSA DOS SANTOS	NATALIA SILVA SOUSA	SÃO LUÍS
5	PIBEX	FORMAÇÃO DE PROFESSOR: ATELIÊ DE IDEIAS PEDAGÓGICAS COM METODOLOGIAS ATIVAS PARA A PRÁTICA DOCENTE.	IRIS MARIA RIBEIRO ROCHA	MARYNARA ESTÉPHANE SEREJO MIRANDA	SÃO LUÍS
	PIBEX	O LEGO NO ENSINO/APRENDIZAGEM: UM LABORATÓRIO DE EXPERIMENTAÇÃO METODOLÓGICA	IRIS MARIA RIBEIRO ROCHA	RAISSA BASTOS AIRES	SÃO LUÍS
	PIBEX	GEOGRAFIA DA SAÚDE: AVALIAÇÃO E INTERVENÇÃO NOS COMPORTAMENTOS DE SAÚDE EM AMBIENTE ESCOLAR	PRISCILLA VENANCIO IKEFUTI	LUIS FELIPE SAMPAIO FRAZÃO	SÃO LUÍS
	PIBEX	PRÁTICAS CURRICULARES NA ESCOLA: POTENCIAL FORMATIVO POR NARRATIVA PEDAGÓGICA	KEDMA MADALENA GONÇALVES GARCEZ	LAHYLTON DE SOUSA SERRÃO	SÃO LUÍS





DATA: 13/11/2025

SALA: F

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: ISAAC GIRIBET BERNAT / ANTONIO EVALDO ALMEIDA BARROS

SALA F - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: HISTÓRIA/FILOSOFIA

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	A HISTÓRIA PELOS SEUS SUJEITOS. O CENTRO DE EDUCAÇÃO DO CAMPO ROSELI NUNES (ASSENTAMENTO CIGRA/MST, LAGOA GRANDE DO MARANHÃO)	ISAAC GIRIBET BERNAT	LARYSSA VIANA SILVA	SÃO LUÍS
2	PIBEX	REFORMA AGRÁRIA POPULAR E VIOLÊNCIA DE GÊNERO. SENSIBILIZAÇÃO JUNTO AO COLETIVO DE MULHERES ARTE É VIDA (ASSENTAMENTO CRISTINA ALVES/MST, ITAPECURU-MIRIM)	ISAAC GIRIBET BERNAT	LEIDE ANA MIRANDA LIMA	SÃO LUÍS
3	VOLUNTÁRIO	ARMAZÉM NO CAMPUS COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS DA REFORMA AGRÁRIA POPULAR NA UEMA	ISAAC GIRIBET BERNAT	KARINA JINKINGS ALVES RODRIGUES	SÃO LUÍS
4	PIBEX	GÊNERO E ENSINO DE HISTÓRIA: AS REPRESENTAÇÕES SOBRE ANA JANSEN NO ENSINO DE HISTÓRIA DO MARANHÃO	ELIZABETH SOUSA ABRANTES	PAULO ALESSANDRO SANTOS AMORIM	SÃO LUÍS
5	PIBEX	O REI D. SEBASTIÃO NO MARANHÃO: PASSADO E PRESENTE NO ENSINO DE HISTÓRIA	ADRIANA MARIA DE SOUZA ZIERER	LORENNA DE SOUSA FEITOSA	SÃO LUÍS
6	PIBEX	O USO DO LIVRO DIDÁTICO E OS TEMAS INTEGRADORES PROPOSTOS PELO DOCUMENTO CURRICULAR DO TERRITÓRIO MARANHENSE NAS ESCOLAS PÚBLICAS DE SÃO LUÍS-MA		LUAN THALES LIMA COIMBRA	SÃO LUÍS
7	PIBEX	HUMANIZÁFRICA: ESTUDOS AFRICANOS E AFRO- BRASILEIROS EM PERSPECTIVA EXTENSIONISTA	ANTONIO EVALDO ALMEIDA BARROS	CARLOS AUGUSTO RODRIGUES ALMEIDA	SÃO LUÍS





Nο	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
8	PIBEX	ÁGORA FILOSÓFICA: DA OPINIÃO PÚBLICA À ESFERA PÚBLICA	LUIS MAGNO VERAS OLIVEIRA	CARLOS GABRIEL BRITO CAMARA	SÃO LUÍS
9	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	O BUMBA MEU BOI NO BAIXO PARNAÍBA: ELABORAÇÃO DE ESTRATÉGIAS DE MANUTENÇÃO E PRESERVAÇÃO DO BUMBA MEU BOI DE CAJAZEIRAS (TUTÓIA) POR MEIO DA CONVENÇÃO PARA A SALVAGUARDA DO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DA UNESCO (2003) PRESERVAÇÃO DO BUMBA MEU BOI DE CAJAZEIRAS (TUTÓIA) POR MEIO DA CONVENÇÃO PARA A SALVAGUARDA DO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DA UNESCO (2003)	ALEX SILVA COSTA	JAMILY LIMA GONCALVES	SÃO LUÍS
10	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	TAMBOR DE CRIOULA E RELIGIOSIDADE: A DEVOÇÃO A SÃO BENEDITO COMO ELEMENTO DE SALVAGUARDA DO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL	ALEX SILVA COSTA	RAFAELLA CHAVES GOMES	SÃO LUÍS





DATA: 13/11/2025

SALA: G

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: JOSÉ HAROLDO BANDEIRA SOUSA e VERONICE DA SILVA RAMOS

SALA G - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: LETRAS/PEDAGOGIA

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	BOLSA CULTURA	XEQUE-MATE, O CLUBE DE XADREZ	CARLOS ANDRE BOGEA PEREIRA	MICHAEL LUCAS GOMES ALVES	SÃO LUÍS
2	BOLSA CULTURA	POEMÁTICA: ENCONTROS ENTRE A RAZÃO E A EMOÇÃO	WALERIA DE JESUS BARBOSA SOARES	REGIA MAYANNE RODRIGUES LUNA	SÃO LUÍS
3	PIBEX	A LEITURA E A VIVIFICAÇÃO DO IDOSO	IVONETE RODRIGUES LOPES	HIRLÃ SILVA RODRIGUES	SÃO LUÍS
4	PIBEX	CURSO VIRTUAL DE IMERSÃO NA CULTURA BRASILEIRA PARA ESTRANGEIROS NÍVEL 01 E 02	MARY JOICE PARANAGUÁ RIOS RODRIGUES	ISABELLE DE SÁ MENEZES BARROS	SÃO LUÍS
5	PIBEX	LÍNGUA INGLESA PARA ALUNOS DO PRIMEIRO ANO DO ENSINO MÉDIO DA ESCOLA PÚBLICA C. E. JÚLIO DE MESQUITA FILHO	JOSÉ HAROLDO BANDEIRA SOUSA	EMANUELLE DIAS COSTA	SÃO LUÍS
6	PIBEX	O ENSINO DAS TEORIAS SOBRE O ASPECTO VERBAL EM MANUAIS DIDÁTICO-PEDAGÓGICOS	TEREZA CRISTINA MENA BARRETO DE AZEVEDO	JEFFERSON PINHEIRO	SÃO LUÍS
7	PIBEX	LETRAMENTO LITERÁRIO – A LITERATURA MARANHENSE NA ESCOLA (III EDIÇÃO)	TANIA LIMA DOS SANTOS	MATEUS DA SILVA OLIVEIRA	SÃO LUÍS
8	PIBEX	CURSO ONLINE DE PORTUGUÊS PARA ESTRANGEIROS – PLE NÍVEL BÁSICO I E II	JEANNE FERREIRA SOUSA DA SILVA	LETICIA FERREIRA SANTOS	SÃO LUÍS





Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
9	PIBEX	PROJE(A)ÇÃO: ATUALIZAÇÃO DO PROJETO POLÍTICO PEDAGÓGICO NO CONTEXTO DA PRÁTICA ESCOLAR NUMA PERSPECTIVA CRÍTICO TRANSFORMADORA LER COLINAS, MARANHÃO PELA SOCIOLOGIA,	ALBIANE OLIVEIRA GOMES	ANGELICA DE MARIA LOPES ARAUJO	SÃO LUÍS
10	PIBEX	ANTROPOLOGIA, ECONOMIA E CIÊNCIA POLÍTICA: ATIVIDADES EXTENSIONISTAS COM A POPULAÇÃO COLINENSE VISANDO O DESENVOLVIMENTO DE PRÁTICAS CURRICULARES NAS DIMENSÕES POLÍTICO-SOCIAL, EDUCACIONAL E ESCOLAR.	JACKSON RONIE SA DA SILVA	PAULA TALITA DE SOUSA PEREIRA	SÃO LUÍS
11	ACOLHER	HISTÓRIAS QUILOMBOLAS PARA PRIMEIRA INFÂNCIA	CLAUDIENE DINIZ DA SILVA	ELINE FRAZAO CRUZ KATHLEEN VICTÓRIA SILVA CASTRO	SÃO LUÍS
12	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	ORIENTAÇÕES PARA ESCRITA E NORMALIZAÇÃO DE TRABALHOS ACADÊMICOS DA UEMA A PARTIR DO INSTAGRAM @NORMALIZA.UEMA	ANE BEATRIZ DOS SANTOS DUAILIBE	SIRLANE RODRIGUES PENHA	SÃO LUÍS
13	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	DEFESA CIVIL NA ESCOLA: APRENDER PARA PREVENIR	KATIANA OLIVEIRA DOS SANTOS	SEBASTIÃO RODRIGO NASCIMENTO COSTA	SÃO LUÍS
14	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	PROMOVENDO A LEITURA E A CIDADANIA: INTEGRANDO O ECA (ESTATUTO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE) NAS ESCOLAS PÚBLICAS DE SÃO BENTO – PLANO A	VERONICE DA SILVA RAMOS	LUANA TRINDADE COELHO BARROS	SÃO LUÍS
15	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	PROMOVENDO A LEITURA E A CIDADANIA: INTEGRANDO O ECA (ESTATUTO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE) NAS ESCOLAS PÚBLICAS DE SÃO BENTO – PLANO B	VERONICE DA SILVA RAMOS	YARA YASMIM SILVA FREITAS	SÃO LUÍS
16	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	INCLUSÃO, TECNOLOGIA E LITERATURA INFANTOJUVENIL: PROJETO DE INTERVENÇÃO, DIALOGANDO E REGISTRANDO SOBRE O AUTISMO NA UEB TANCREDO NEVES	RAFAEL MENDONÇA MATTOS	IVALDO ARAUJO SANTOS JUNIOR	SÃO LUÍS
17	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	STEAM: ABORDAGEM PEDAGÓGICA FOCADA EM APRENDIZAGEM CRIATIVA EM UMA ESCOLA DA REDE ESTADUAL DE SÃO LUÍS	RAFAEL MENDONÇA MATTOS	MARIANA DE SOUSA RODRIGUES	SÃO LUÍS





Nº P	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
		CRIANÇA MERECE RESPEITO: FORMANDO		MARCELA MORGANA BEZERRA	REGIONAL SÃO LUÍS
18 ACC	DLHER	PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL	HELOISA CARDOSO VARÃO SANTOS	COSTA	





DATA: 13/11/2025

SALA: H

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: SOLON SANTANA MANICA / JOÃO COSTA GOUVEIA NETO

SALA H - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: MÚSICA & ARTE

Nο	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	CORAL INFANTIL DA UEMA	JOSE ROBERTO FROES DA COSTA	BRUNO RIBEIRO CARNEIRO	SÃO LUÍS
2	PIBEX	CURSO BÁSICO DE FORMAÇÃO MUSICAL/ESCOLA DE MÚSICA DA UEMA	JOSE ROBERTO FROES DA COSTA	ITZAAC SHALOM MESQUITA GUTMAN	SÃO LUÍS
3	PIBEX	OFICINA DE FLAUTA	SOLON SANTANA MANICA	MACIEL ALMEIDA SILVA	SÃO LUÍS
4	PIBEX	AS RELAÇÕES ENTRE A EDUCAÇÃO MUSICAL E A EDUCAÇÃO AMBIENTAL PARA O DESENVOLVIMENTO DO ENSINO DE MÚSICA NA EDUCAÇÃO BÁSICA	JOAO COSTA GOUVEIA NETO	SABRINY FRAZÃO PEREIRA	SÃO LUÍS
5	PIBEX	DONS E SONS	CHRISTOPH CLEMENS KUSTNER	DANIEL PIMENTA ROCHA	SÃO LUÍS
6	BOLSA CULTURA	DIÁLOGOS MUSICAIS 2024-2025	SOLON SANTANA MANICA	ADONIAS COSTA SILVA	SÃO LUÍS
7	BOLSA CULTURA	SONS DO UKULELE: OFICINA DE MUSICALIZAÇÃO CRIATIVA PARA INICIANTES	TANIA LIMA DOS SANTOS	THAYANE CRISTINA LOPES COSTA	SÃO LUÍS









DATA: 12/11/2025

SALA: A

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: GIZELIA ARAUJO CUNHA PORTO/ NITALE LINDSAY CARDOSO PORTELA

SALA A - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: ENFERMAGEM

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	ABORTO E SAÚDE PÚBLICA NO BRASIL: PERSPECTIVAS E INTERFACES À LUZ DOS DIREITOS HUMANOS	ELIANA CAMPELO LAGO	MARIA CLARA LEITE LIMA VERAS	CAXIAS
2	PIBEX	A MÚSICA COMO FERRAMENTA TERAPÊUTICA: BENEFÍCIOS PARA PESSOAS EM PROCESSO DE HOSPITALIZAÇÃO	IRENE SOUSA DA SILVA	MOISÉS AGUIAR ARAÚJO	CAXIAS
3	PIBEX	EMERGÊNCIAS MÉDICAS: EDUCAÇÃO EM SAÚDE PARA A COMUNIDADE ESCOLAR.	ELIANA CAMPELO LAGO	ANA BEATRIZ RODRIGUES DE SOUSA	CAXIAS
4	PIBEX	EU ME PROTEJO: EDUCAÇÃO PARA PREVENÇÃO DO ABUSO SEXUAL ENTRE CRIANÇAS E ADOLESCENTES	JOSENEIDE TEIXEIRA CÂMARA	ISADORA NOGUEIRA PINHEIRO CASTELO BRANCO	CAXIAS
5	PIBEX	CUIDE DA SUA SAÚDE CUIDANDO DA SAÚDE DO SEU ANIMAL: EDUCAÇÃO EM SAÚDE COMO ESTRATÉGIA DE PREVENÇÃO DE RISCO DE ZOONOSES	JOSENEIDE TEIXEIRA CÂMARA	MARÍLIA CÂMARA MOURA	CAXIAS
6	PIBEX	ATENÇÃO À TUBERCULOSE: AUXILIANDO NO CONTROLE DA DOENÇA NO MUNICÍPIO DE CAXIAS – MA	ANA CARLA MARQUES DA COSTA	GUILHERME LUÍS MOURA SOUSA	CAXIAS
7	PIBEX	PROMOÇÃO DO RASTREAMENTO, TRATAMENTO, PREVENÇÃO E EDUCAÇÃO EM SAÚDE ACERCA DA HANSENÍASE NO MUNICÍPIO DE CAXIAS – MA	ANA CARLA MARQUES DA COSTA	LORENA CATANHEDE MOURA	CAXIAS
8	ACOLHER	O PODER DAS BRINCADEIRAS: O LÚDICO COMO CONTRIBUIÇÃO PARA O CRESCIMENTO EMOCIONAL E SOCIAL DE CRIANÇAS HOSPITALIZADAS NO MUNICÍPIO DO NORDESTE DO BRASIL	ELIANA CAMPELO LAGO	MICHAEL DOUGLAS PINHEIRO CORREIA	CAXIAS
9	ACOLHER	LAÇOS E APOIO: ACOLHENDO E ORIENTANDO FAMÍLIAS DE CRIANÇAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA-TEA	ELIANA CAMPELO LAGO	RAIMUNDO NONATO BARBOSA CUNHA	CAXIAS





Nο	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
10	BOLSA CULTURA	A ARTETERAPIA COMO FERRAMENTA DE INCLUSÃO E EXPRESSÃO PARA CRIANÇAS COM TEA (TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA)	_	ELLEN GISELE DA SILVA	CAXIAS





DATA: 12/11/2025

SALA: B

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: HELAYNE CRISTINA RODRIGUES / ANA ALICE TORRES DE SOUSA

SALA B - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: ENFERMAGEM

Nο	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	PRIMEIROS SOCORROS NO CONTEXTO ACADÊMICO- ESCOLAR: APLICAÇÃO DA LEI LUCAS NOS DOCENTES DO MUNICÍPIO DE CAXIAS-MA	LEONIDAS REIS PINHEIRO MOURA	PEDRO EMILIANO PEREIRA DOS SANTOS	CAXIAS
2	PIBEX	SABERES E PRÁTICAS TRADICIONAIS: AÇÕES DE CUIDADO À COMUNIDADE ACADÊMICA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO DO CAMPUS CAXIAS.	MARIA EDILEUZA SOARES MOURA	RIANA KARINE BRITO FERREIRA	CAXIAS
3	PIBEX	ALTAS-MA	LEONIDAS REIS PINHEIRO MOURA	GEYSSY NAYRA DE MACÊDO SILVA	CAXIAS
4	PIBEX	SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS	ROSÂNGELA NUNES ALMEIDA DA SILVA	JENNIFER VICTÓRIA DOS SANTOS GONÇALVES	CAXIAS
5	ACOLHER	PARASITAS FORA DE CENA: EDUCAÇÃO EM SAÚDE PARA A PREVENÇÃO DE ENTEROPARASITOSES NA PRIMEIRA INFÂNCIA	KELVYA FERNANDA ALMEIDA LAGO LOPES	LUDMILLA ARAÚJO BISPO DOS SANTOS	CAXIAS
6	ACOLHER	PREVENÇÃO PRIMÁRIA: EDUCANDO CRIANÇAS E FAMILIARES NO COMBATE A VIOLÊNCIA SEXUAL INFANTIL NO MUNICIPIO DE CAXIAS- MA	MARIA EDILEUZA SOARES MOURA	TACIANA TAMIRES GOMES ARAUJO	CAXIAS
7	ACOLHER	TEATRO DE FANTOCHES: ESTIMULANDO O CUIDADO E A SAÚDE INFANTIL	ROSÂNGELA NUNES ALMEIDA DA SILVA	DENISE DANIELE TRINDADE SILVA	CAXIAS
8	ACOLHER	"DESPARASITAR": INTERVENÇÃO EDUCATIVA PARA PREVENÇÃO DE PARASITOSES EM ESCOLARES	ROSÂNGELA NUNES ALMEIDA DA SILVA	PEDRO HENRIQUE ALMEIDA VILANOVA	CAXIAS





Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
9	ACOLHER	CORES E SABORES: EDUCAÇÃO ALIMENTAR PARA CRIANÇAS NA PRIMEIRA INFÂNCIA	KELVYA FERNANDA ALMEIDA LAGO LOPES	BRENDA RODRIGUES NASCIMENTO	CAXIAS





DATA: 12/11/2025

SALA: C

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: JOSELEIDE TEIXEIRA CAMARA / ROSA CRISTINA RIBEIRO DA SILVA

SALA C - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: ENFERMAGEM

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	ASSISTÊNCIA DE ENFERMAGEM AO PACIENTE PORTADOR DE FERIDA EM UM AMBULATÓRIO UNIVERSITÁRIO	MARIA DE JESUS LOPES MOUSINHO NEIVA	CLÉCYA FERREIRA CARVALHO	CAXIAS
2	PIBEX	PROJETO AMBULATÓRIO "ACOLHER MAIS"	MARIA DE JESUS LOPES MOUSINHO NEIVA	VANESSA DA SILVA GUIMARÃES	CAXIAS
3	PIBEX	FOTOEDUCAÇÃO NA PREVENÇÃO DO CÂNCER DE PELE EM TRABALHADORES EXPOSTOS AO SOL NO MUNICÍPIO DE CAXIAS-MA	SALÁNIA MARIA BARBOSA MELO	LETÍCIA MARTINS BARBOSA CARVALHO	CAXIAS
4	PIBEX	PROTEÇÃO CONTRA DOENÇAS CRÔNICAS NÃO TRANSMISSÍVEIS: UMA INTERVENÇÃO EDUCATIVA	SALÁNIA MARIA BARBOSA MELO	ISABELLE CRISTINY DE HOLANDA CARVALHO	CAXIAS
5	ACOLHER	ALIMENTANDO O SEU BEBÊ: ORIENTAÇÕES BÁSICAS PARA ESCOLHAS ADEQUADAS	MARIA DE JESUS LOPES MOUSINHO NEIVA	HANNA BEZERRA DE MORAIS	CAXIAS
6	ACOLHER	ESTRATÉGIAS PARA PREVENÇÃO DE DOENÇAS INFECCIOSAS GASTROINTESTINAIS E RESPIRATÓRIAS NA PRIMEIRA INFÂNCIA	SALÁNIA MARIA BARBOSA MELO	RHUAN VICTOR MOREIRA AROUCHA	CAXIAS
7	BOLSA CULTURA	CUIDANDO DE MIM: A ARTE COMO ESTRATÉGIA PARA O AUTOCUIDADO NO DIABETES	ROSÂNGELA NUNES ALMEIDA	LUANA PEREIRA ALMEIDA	CAXIAS





DATA: 12/11/2025

SALA: D

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: JULIETE LIMA VIANA / ANDREIA NUNES ALMEIDA OLIVEIRA

SALA D - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: ENFERMAGEM

Νº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	TODOS 2024/2025	EDUCAÇÃO EM SAÚDE PARA ALUNOS DO ENSINO MÉDIO: AÇÕES LÚDICAS PARA O CONHECIMENTO E A PREVENÇÃO DO HIV E OUTRAS IST	CHARLLES NONATO DA CUNHA SANTOS	RAYANNE CARDOSO ALMEIDA	CAXIAS
2	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	BEM-ESTAR ACADÊMICO: PROPORCIONANDO SAÚDE FÍSICA, MENTAL E SOCIAL DOS UNIVERSITÁRIOS	HÉMILY AZEVEDO DE ARAUJO	JOÃO VICTOR DOS SANTOS CARVALHO	CAXIAS
3	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	DIREITOS OBSTÉTRICOS: EDUCAÇÃO EM SAÚDE PARA PREVENÇÃO DE VIOLÊNCIA OBSTÉTRICA EM TERRITÓRIOS VULNERABILIZADOS		BIANCA KARDIELE MATOS MONTEIRO RUFINO	CAXIAS
4	PIBEX	AÇÕES DE CONSCIENTIZAÇÃO E INCENTIVO À DOAÇÃO DE SANGUE NO MUNICÍPIO DE CAXIAS-MA AÇÕES DE INCENTIVO AO RECONHECIMENTO	MARIA CLEONEIDE DA SILVA	MARIA EDUARDA DA ROCHA CARDOSO	CAXIAS
5	PIBEX	PRECOCE DA HANSENÍASE NO MUNICÍPIO DE CAXIAS- MA	MARIA CLEONEIDE DA SILVA	TERESA VITÓRIA MORAIS E SILVA	CAXIAS
6	VOLUNTÁRIO	SUPORTE BÁSICO DE VIDA: DISSEMINANDO CONHECIMENTO, CAPACITANDO LEIGOS E VALORIZANDO A VIDA	CAMILA DE FATIMA CARVALHO BRITO	RAYANNE CARDOSO ALMEIDA	CAXIAS
7	BOLSA CULTURA	A MUSICOTERAPIA COMO ESTRATÉGIA DE PROMOÇÃO DA SAÚDE MENTAL ENTRE ESTUDANTES NO AMBIENTE ESCOLAR EM CAXIAS-MA	JORGE MARTINS FILHO	ILUSCKA GABRIELA SALES DE SOUSA	CAXIAS





DATA: 12/11/2025

SALA: E

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: JEIRELDA SOUSA RODRIGUES / ANDRELINA ALVES DE SOUSA

SALA E - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: MEDICINA

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	AÇÕES DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE PARA PREVENÇÃO DE IST NA ATENÇÃO PRIMÁRIA	FERNANDO RIBEIRO CASTRO	LAÍS JULIANA PORTAL COELHO FERRO	CAXIAS
2	PIBEX	PERSPECTIVA DA SAÚDE E EDUCAÇÃO A RESPEITO DA CONTRIBUIÇÃO DA ATIVIDADE FÍSICA NA NEUROPLASTICIDADE E NA SAÚDE GERAL DO CORPO HUMANO	FERNANDO RIBEIRO CASTRO	RAIMUNDO JOSE FERREIRA DE MACEDO	CAXIAS
3	PIBEX	AÇÕES EFETIVAS EM SAÚDE COMO GARANTIA À SAÚDE INTEGRAL DO HOMEM NA ATENÇÃO PRIMÁRIA DE CAXIAS-MA.	SINÉSIO TORRES JÚNIOR	ANTONIO GABRIEL SILVA TEIXEIRA	CAXIAS
4	PIBEX	CONHEÇA VOCÊ: DA MENARCA À MENOPAUSA	CHRISTIANNE SILVA BARRETO	LÊDA INÊS CAVALCANTI DE FARIAS	CAXIAS
5	PIBEX	CONTE ATÉ 3: EDUCAÇÃO EM SAÚDE NO COMBATE ÀS CEFALEIAS PRIMÁRIAS, EM CAXIAS-MA	FRANCISCO LAURINDO DA SILVA	BYANCA TAUMATURGO BEZERRA DE MENEZES	CAXIAS
6	PIBEX	HIGIENE ÍNTIMA EM MULHERES QUILOMBOLAS: ESTRATÉGIAS PARA A PROMOÇÃO DA SAÚDE	JOSÉ DE RIBAMAR ROSS	ANA CLARA GOMES DANIEL	CAXIAS
7	PIBEX	UMA DOSE DE CONSCIENTIZAÇÃO: EDUCAÇÃO EM SAÚDE PARA VACINAÇÃO EM UMA UBS DE CAXIAS-MA	FRANCISCO LAURINDO DA SILVA	ISRAEL VIANA DE ALBUQUERQUE	CAXIAS
8	ACOLHER	CUIDANDO DO MEU CORPO: EDUCAÇÃO EM SAÚDE PARA PREVENÇÃO DE ENTEROPARASITOSES NA PRIMEIRA INFÂNCIA, EM CAXIAS - MA	FRANCISCO LAURINDO DA SILVA	DANIEL VERAS LOPES	CAXIAS





Nο	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
9	ACOLHER	NASCEU, E AGORA? EDUCAÇÃO EM SAÚDE PARA O CUIDADO MATERNO COM O BEBÊ	FRANCISCO LAURINDO DA SILVA	GABRIEL FREIRE DE FREITAS BRASIL	CAXIAS
10	ACOLHER	CULTIVANDO A INFÂNCIA: HORTA DOMICILIAR E ALIMENTAÇÃO SAUDÁVEL	CHRISTIANNE SILVA BARRETO	FRANCISCO MATHEUS DA CRUZ SILVA FERNANDES	CAXIAS
11	BOLSA CULTURA	ALEGRIA E MOVIMENTO: DANÇA COMO UMA FORMA DE PROMOVER A SAÚDE FÍSICA E MENTAL AOS IDOSOS	ELIANA CAMPELO LAGO	NOADJA ISABEL PINHEIRO PONTES	CAXIAS
12	BOLSA CULTURA	MUNDO DE CORES: ESTIMULANDO A NEUROPLASTICIDADE ATRAVÉS DA ARTE	FRANCISCO LAURINDO DA SILVA	VINÍCIUS DE LIMA NETO	CAXIAS
13	BOLSA CULTURA	ESPORTE PARA TODOS: PROMOVENDO INCLUSÃO E APRENDIZADO ATRAVÉS DA DIVERSIDADE ESPORTIVA	FRANCISCO LAURINDO DA SILVA	SANZYLLY SOARES FRANÇA FERREIRA	CAXIAS





DATA: 13/11/2025

SALA: A

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: LAIS DANTAS SILVA / AMANDA CAROLINE CARDOSO E SILVA

SALA A - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: MEDICINA

Nο	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	HIPERTENSÃO ARTERIAL SISTÊMICA: MEDIDAS DE INTERVENÇÃO NA ATENÇÃO BÁSICA COM O FITO DE AUMENTAR A ADESÃO AO TRATAMENTO	CARLOS AUGUSTO SILVA DE AZEVEDO	JOÃO BATISTA PADILHA FILHO	CAXIAS
2	PIBEX	EDUCAÇÃO AMBIENTAL COMO CONSCIENTIZAÇÃO DA PRESERVAÇÃO AMBIENTAL PELO USO DOS INSETOS AQUÁTICOS E ATIVIDADES INTERATIVAS E PRÁTICAS	CARLOS AUGUSTO SILVA DE AZEVEDO	NAYANA RIBEIRO LIMA	CAXIAS
3	PIBEX	HORTO MEDICINAL NA ESCOLA: RESGATANDO SABERES E PRÁTICAS POPULARES	LAICE FERNANDA GOMES DE LIMA	JOÃO PAULO SANTOS DA ROCHA	CAXIAS
4	PIBEX	SAÚDE SEM BOATOS: COMBATENDO A DISSEMINAÇÃO DE NOTÍCIAS FALSAS EM SAÚDE ENTRE USUÁRIOS DO SUS NO MUNICÍPIO DE CAXIAS, MARANHÃO	LUIZA CARLA BARBOSA MARTINS	IGOR FELIPE OLIVEIRA SIQUEIRA	CAXIAS
5	PIBEX	CIDADANIA DIGITAL NA ADOLESCÊNCIA: ORIENTANDO A GERAÇÃO Z NO AMBIENTE ESCOLAR EM CAXIAS-MA	FRANCISCO JOSÉ SOUSA MAGALHÃES	MARLA MARIA DE SOUSA	CAXIAS
6	BOLSA CULTURA	O ESPORTE COMO AGENTE DE INTEGRAÇÃO SOCIAL E FERRAMENTA MULTIDIMENSIONAL PARA O DESENVOLVIMENTO FÍSICO, MENTAL E PSICOSSOCIAL DE ALUNOS E DA COMUNIDADE	MICHELA COSTA BATISTA	MARINA LARA ALVES SANTOS	CAXIAS
7	BOLSA CULTURA	RAÍZES DO ESPORTE: VALORIZAÇÃO DE PRÁTICAS CULTURAIS BRASILEIRAS NO DESENVOLVIMENTO INFANTIL EM CAXIAS-MA	SALÁNIA MARIA BARBOSA MELO	IARA ALESSANDRA MIRANDA SANTOS	CAXIAS
8	BOLSA CULTURA	SAÚDE EM CENA: TEATRO LÚDICO COMO ESTRATÉGIA PARA PROMOÇÃO DE SAÚDE NA ESCOLA	JOSENEIDE TEIXEIRA CÂMARA	GLEYDSON BORGES DE ARAÚJO	CAXIAS







Nο	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
9	BOLSA CULTURA	SAÚDE FÍSICA E PSICOSSOCIAL DE IDOSOS POR MEIO DA DANÇA E NARRATIVAS DE HISTÓRIAS DE VIDA (CAXIAS-MA)		MARISTELA BEATRIZ FALCAO SILVA	CAXIAS





DATA: 13/11/2025

SALA: B

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: ROMARIO DE SOUSA OLIVEIRA / SEMILLY SUELEN DA SILVA SOUSA

SALA B - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: MEDICINA

Νo	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	PREVENÇÃO CONTRA OS VÍCIOS MAIS MAGNÓLIA DE JESUS SOUSA MAGALHÃES COMUNS NA ADOLESCÊNCIA	MARIANA CARVALHO FEITOSA MARTINS	CAXIAS
2	PIBEX	HORTA VIVA: TRABALHANDO A EDUCAÇÃO AMBIENTAL E ALIMENTAR NO CONTEXTO MAGNÓLIA DE JESUS SOUSA MAGALHÃES ESCOLAR	AYLA CRISTIANE CARVALHO DE OLIVEIRA	CAXIAS
3	PIBEX	PRÉ-NATAL: IMPORTÂNCIA DO CORRETO SEGUIMENTO DO PRÉ-NATAL PARA O BOM VALERIA CRISTINA SOARES PINHEIRO DESFECHO DA GESTAÇÃO	ANNA NELIA RODRIGUES DA SILVA	CAXIAS
4	ACOLHER	PROMOVENDO HÁBITOS SAUDÁVEIS: PREVENÇÃO DA OBESIDADE INFANTIL EM UMA MAGNÓLIA DE JESUS SOUSA MAGALHÃES ESCOLA PÚBLICA DE CAXIAS	GIOVANA AVELAR DIAS DANTAS	CAXIAS
5	ACOLHER	CARDÁPIO COLORIDO: PROMOÇÃO DA ALIMENTAÇÃO SAUDÁVEL NA PRIMEIRA MAGNÓLIA DE JESUS SOUSA MAGALHÃES INFÂNCIA, EM CAXIAS-MA	FERNANDA NUNES OLIVEIRA	CAXIAS
6	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	ENVELHECIMENTO SAUDÁVEL: EDUCAÇÃO EM PATRICIA E SILVA ALVES SAÚDE PARA UMA TERCEIRA IDADE ATIVA	CAMILLY VERTUNES ALVES PAULO	CAXIAS
7	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	IMPACTO DO USO EXCESSIVO DE SMARTPHONES NA NEUROPLASTICIDADE: PROMOVENDO CONSCIÊNCIA E BEM-ESTAR REGILANE BARBOSA MACENO ENTRE ESTUDANTES DO ENSINO MÉDIO EM CAXIAS-MA	ANDRE VINICIUS GONÇALVES MACEDO	CAXIAS
8	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	USO INDEVIDO DE ESTIMULANTES EM JOVENS: ESTRATÉGIA DE INTERVENÇÃO E EDUCAÇÃO DIEGO SOUSA CAMPELO	JULIA DE OLIVEIRA DO CARMO	CAXIAS





Νō	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
9	BOLSA CULTURA	BEM-ESTAR NA TERCEIRA IDADE: ARTETERAPIA NA MELHORIA DA QUALIDADE D VIDA DE IDOSOS	A DE MAGNÓLIA DE JESUS SOUSA MAGALHÃES	YANCA MENDES COSTA	CAXIAS





DATA: 13/11/2025

SALA: C

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: LAÉRCIO VIANA OLIVEIRA / KAREN BRAYNER ANDRADE PIMENTEL

SALA C - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: MEDICINA

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	BOLSA CULTURA	CARIMBOS DA PLACENTA: ARTE, MEMÓRIA E VIDA	ANA CARLA MARQUES DA COSTA	ANAELLY SILVA BASTOS	CAXIAS
2	BOLSA CULTURA	CORRIDA E SAÚDE: O ESPORTE COMO PREVENÇÃO PARA COMBATE DE DOENÇAS CRÔNICAS DE DISCENTES DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO EM CAXIAS	ALCEBIADES COSTA FILHO	MARIA EDUARDA ANDRADE DE ARAÚJO FONTINELE	CAXIAS
3	BOLSA CULTURA	DANÇA E TEATRO PARA A TERCEIRA IDADE: ARTES CÊNICAS COMO CAMINHO PARA O BEM-ESTAR E A VITALIDADE	ELIANA CAMPELO LAGO	ERYKA LAUANNY DE SOUSA SILVA	CAXIAS
4	BOLSA CULTURA	EXPRESSÕES QUE TRANSFORMAM: DESENVOLVIMENTO EMOCIONAL E COGNITIVO INFANTIL ATRAVÉS DA ARTE	SINÉSIO TORRES JÚNIOR	BEATRIZ BARROS CARDOSO	CAXIAS
5	BOLSA CULTURA	GRUPO GESTAR: ARTE E SAÚDE NO PRÉ-NATAL	JOSENEIDE TEIXEIRA CÂMARA	GABRIELY DA SILVA COSTA	CAXIAS
6	BOLSA CULTURA	PINTANDO O AMANHÃ: ARTETERAPIA E ENVELHECIMENTO SAUDÁVEL	KELVYA FERNANDA ALMEIDA LAGO LOPES	LUANA OLIVEIRA FAÇANHA	CAXIAS
7	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	EDUCANDO PAIS E CUIDADORES PARA A PREVENÇÃO DO ADOECIMENTO NA INFÂNCIA	JÉSSICA SOBRAL DE AGUIAR	RIKELME FONSECA SOUSA	CAXIAS





DATA: 13/11/2025

SALA: D

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: MARIA LOURDENE PAULA COSTA / DILMAR RODRIGUES DA SILVA JUNIOR

SALA D - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: PEDAGOGIA/ LETRAS

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	AÇÕES EFETIVAS EM SAÚDE COMO GARANTIA À SAÚDE INTEGRAL DA MULHER NA ATENÇÃO PRIMÁRIA DE CAXIAS-MA.	MARIANGELA SANTANA GUIMARÃES SANTOS	BRUNA DE PAIVA TELES CARVALHO	CAXIAS
2	PIBEX	DO TEATRO DE FANTOCHES À CONTAÇÃO DE HISTÓRIA. A HISTÓRIA LOCAL NO PROCESSO DE ENSINO E APRENDIZAGEM NOS ANOS INICIAIS	MARIANGELA SANTANA GUIMARÃES SANTOS	MARYA JOVELLYNE FEITOSA SANTOS	CAXIAS
3	PIBEX	CAPACITAÇÃO DE BRINQUEDISTA E SUA ATUAÇÃO NA BRINQUEDOTECA	MAGDA NÚCIA ALBUQUERQUE DIAS	BRUNA OLIVEIRA SOUSA GÓIS	CAXIAS
4	PIBEX	PRÁTICAS DE LEITURA E ESCRITA PÓS PANDEMIA: EM BUSCA DE OTIMIZAR O PROCESSO DE APRENDIZAGEM DE CRIANÇAS NO 4º E 5º ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL		ISA MARIA SILVA RAMOS	CAXIAS
5	PIBEX	EDUCAÇÃO PATRIMONIAL NA ESCOLA: ESTRATÉGIAS METODOLÓGICAS PARA O ENSINO FUNDAMENTAL	LUCIMEIRE RODRIGUES BARBOSA	FRANCISCA MARIA NASCIMENTO VIEIRA	CAXIAS
6	PIBEX	LEITURA E ESCRITA: O LÚDICO COMO UMA PRÁTICA TRANSFORMADORA	RAIMUNDA NONATA REIS LOBÃO	MARIA DARLENE ROCHA DOS SANTOS	CAXIAS
7	PIBEX	LINGUAGEM DA PAZ NO ENSINO	LEONILDES PESSOA FACUNDES	AMANDA LIMA DA SILVA	CAXIAS
8	PIBEX	"SINALIZANDO COM A LIBRAS EM CAXIAS: INCLUSÃO E ACESSIBILIDADE PARA A COMUNIDADE SURDA."	ERLINDA MARIA BITTENCOURT	ÁGATHA VITORIA DE PAULA SOARES CARVALHO	CAXIAS





Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
9	BOLSA CULTURA	CAFÉ LITERÁRIO PROF. JOSÉ RIBAMAR CARNEIRO: DE LEITOR LITERÁRIO À INTERATIVIDADE COMO PROTAGONISTA NA DRAMATIZAÇÃO DA OBRA LAGOENA: O PORTAL DOS DESEJOS, DE LAÍSA COUTO	SORAYA DE MELO BARBOSA SOUSA	DALLITY VITÓRIA DA CONCEIÇÃO SILVA	CAXIAS
10	BOLSA CULTURA	CLUBE DE XADREZ: INSTRUMENTO DE PROMOÇÃO DA SAÚDE MENTAL PARA DISCENTES DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DA UEMA EM CAXIAS		ARIADNA REBECA DOS CAMPOS	CAXIAS





DATA: 13/11/2025

SALA: E

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: MAURA REJANNE AMARAL RODRIGUES AMORIM / VIRNA PEREIRA TEIXEIRA

SALA E - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: LETRAS

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	ATELIER DA LEITURA E DA ESCRITA: PRÁTICAS SOCIAIS DE LETRAMENTO	ANTONIO LUIZ ALENCAR MIRANDA	LORRANNE NICOLLY MORAIS PERSEGUIN	CAXIAS
2	PIBEX	"BALAIO TROCA DE LIVROS: ADOTE ESSA IDEIA E COMPARTILHE CONHECIMENTO"	MARIA LUCIA AGUIAR TEIXEIRA	ADA DE ALENCAR PROCÓPIO	CAXIAS
3	PIBEX	LEITURA LITERÁRIA: PROPOSTA PARA DINAMIZAR AS AULAS	MARINALVA AGUIAR TEIXEIRA ROCHA	WALQUIRIA LEAL MOREIRA	CAXIAS
4	PIBEX	LEITURAS DO MARANHÃO	NATERCIA MORAES GARRIDO	GARDENIA SILVA SOUSA	CAXIAS
5	PIBEX	LINGUAGEM CÊNICA APRESENTAA LITERATURA CAXIENSE	ELIZEU ARRUDA DE SOUSA	MARIA VITÓRIA PEREIRA LOBO	CAXIAS
6	ACOLHER	PIRLIMPIMPIM: A MAGIA DOS CONTOS POPULARES NA EDUCAÇÃO INFANTIL	SOLANGE SANTANA GUIMARÃES MORAIS	SABRINA DE ARAÚJO APARECIDA	CAXIAS
7	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	PRÁTICA CURRICULAR E DE PESQUISA NA DIMENSÃO ESCOLAR	DANIELA DA SILVA DE CARVALHO	JULIANA SILVA GOMES	CAXIAS
8	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	VEM PRA ACADEMIA 2.0	EDUARDO MOHANA SILVA FERREIRA	SILVANIA LAVOURA RIBEIRO	CAXIAS





Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
9	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	PROJETO DE EXTENSÃO PARA TODOS EDUCAÇÃO ESPECIAL E INCLUSIVA: CONSTRUINDO PONTES PARA A INCLUSÃO SOCIAL		MARIA LUIZA MAGALHAES DE CARVALHO	CAXIAS
10	BOLSA CULTURA	CAMPUS NA MÍDIA - HISTÓRIAS QUE INSPIRAM	ROMEL PINHEIRO	YASMIM FARIAS LIMA	CAXIAS
11	BOLSA CULTURA	CAMPUS NA MÍDIA - ORGULHO DE SER UEMA	ROMEL PINHEIRO	JOSÉ FILIPE RODRIGUES SOUSA	CAXIAS





DATA: 13/11/2025

SALA: A

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: JOABE ROCHA DE ALMEIDA / ADRIANO DA SILVA SOUSA

SALA A - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: HISTÓRIA

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	CURSO DE APERFEIÇOAMENTO PARA PROFESSORES/AS DE CIENCIAS HUMANAS DA REDE MUNINICIPAL DE SÃO JOÃO DO SOTÉR SOBRE QUESTÕES DE GÊNERO E DIVERSIDADE NA ESCOLA	JAKSON DOS SANTOS RIBEIRO	JULIANA SANTOS SA DA SILVA	CAXIAS
2	PIBEX	DE ALDEIAS ALTAS A VILA NOVA DE CAXIAS: FORMAÇÃO DO ESPAÇO JURÍDICO-POLÍTICO NO SERTÃO DO MARANHÃO (1700-1823)	ELOY BARBOSA DE ABREU	LUCAS EMANUEL GUIMARÃES MACIEL	CAXIAS
3	PIBEX	MENTORIA NA FORMAÇÃO E PREPARAÇÃO DE EQUIPES ESCOLARES PARA OLIMPÍADAS NACIONAIS DE HISTÓRIA DO BRASIL-ONHB	ANTONIA VALTERIA MELO ALVARENGA	JOÃO PAULO LEAL LOPES	CAXIAS
4	PIBEX	O HISTORIADOR NO "ARQUIVO ESCOLA" – EXPOSIÇÃO DE NARRATIVAS DA MEMÓRIA MARANHENSE	ALCEBIADES COSTA FILHO	JULIANA PEREIRA SILVA	CAXIAS
5	PIBEX	O USO DE DICIONÁRIOS DE HISTÓRIA NO ENSINO MÉDIO EM CAXIAS-MA	ALCEBIADES COSTA FILHO	TAILINE GOMES DA SILVA	CAXIAS
6	PIBEX	HISTÓRIA VIVA NA WEB: EDUCAÇÃO E HISTÓRIA PÚBLICA	MARCIA MILENA GALDEZ FERREIRA	CARLOS ANDRÉ MARTINS DA SILVA	CAXIAS
7	ACOLHER	VAMOS ENTRAR EM CENA !!: LETRAMENTO RACIAL NA PRIMEIRA INFÂNCIA A PARTIR DO TEATRO DE FANTOCHES	JAKSON DOS SANTOS RIBEIRO	FRANCISCA ALESSANDRA SANTANA SILVA	CAXIAS





Nº PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
8 BOLSA CULTURA	O ESPETÁCULO NÃO PODE PARAR!! APRESENTANDO A HISTÓRIA DE CAXIAS A PARTIR DO TEATRO DE BONECOS EM ESCOLAS DA ZONA URBANA		ANA KALYNE LIMA CARVALHO	CAXIAS





DATA: 13/11/2025

SALA: B

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: CELINA AMÉLIA DA SILVA / MARCOS PAULO DA ROCHA SILVA

SALA B - GRUPO: CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS/ SOCIAIS/ ÁREA: MATEMÁTICA, FÍSICA, ADMINISTRAÇÃO E CIÊNCIAS CONTÁBEIS

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	ENSINO DA ÁLGEBRA NA EDUCAÇÃO BÁSICA: CONTRIBUIÇÕES DA EXTENSÃO	LÉLIA DE OLIVEIRA CRUZ	LILLYAN ALYCE PASSOS SOUSA	CAXIAS
2	PIBEX	TEOREMAS CLÁSSICOS DA GEOMETRIA: DEMONSTRAÇÕES E APLICAÇÕES	JOSE DE RIBAMAR VIANA COIMBRA	AMANDA KELLY SILVA VIANA	CAXIAS
3	PIBEX	CURSO DE INFORMÁTICA BÁSICA APLICADO EM COMUNIDADES CARENTES EM COROATÁ-MA	JOSÉ PINHEIRO DE MOURA	MILTON RODRIGUES RIBEIRO	CAXIAS
4	PIBEX	NÚCLEO DE APOIO CONTÁBIL-FINANCEIRO DO CAMPUS CODÓ	PERICLES CARVALHO DINIZ	SAMUEL SERRA RIBEIRO	CAXIAS
5	PIBEX	WEBRÁDIO UNIVERSITÁRIA CONTA+ UEMA	PERICLES CARVALHO DINIZ	VANESSA MORAIS DE SOUSA	CAXIAS
6	PIBEX	METODOLOGIA PARA DESENVOLVIMENTO DE COMÊNCIA EMPREENDEDORA	VLADIMIR BEZERRA DE OLIVEIRA	MAURA APARECIDA FERRAZ DA SILVA	CAXIAS
7	PIBEX	SERVIÇO DE APOIO À FORMALIZAÇÃO DE EMPREENDEDORES E ABERTURA DE MEI	BRUNO AMERICO MEZENGA DE OLIVEIRA	MARIA RENNIELLE DA SILVA SANTOS	CAXIAS
8	VOLUNTÁRIO	APLICAÇÃO DE UM ARRANJO EXPERIMENTAL DIDÁTICO USANDO O SOFTWARE TRACKER PARA O ESTUDO DA RESISTÊNCIA DO AR	PEDRO HENRIQUE MACEDO BARROS	DIOGO VENÍCIUS BANDEIRA DA SILVA	CAXIAS





DATA: 13/11/2025

SALA: C

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: GABRIELLY COELHO DE CASTRO / MÁRCIO ANDRÉ TERTO CARNEIRO

SALA C - GRUPO: SOCIAIS/ ÁREA: ADMINISTRAÇÃO E CIÊNCIAS CONTÁBEIS

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	A ADM TÁ ON 3.0	LUÍS ANTÔNIO MENDES DE MESQUITA ARAÚJO	ISABEL CRISTINA ABREU DA SILVA	CAXIAS
2	PIBEX	ALUNO EMPREENDEDOR	LUÍS ANTÔNIO MENDES DE MESQUITA ARAÚJO	MARIA JANAÍNA LOURA DOS SANTOS	CAXIAS
3	PIBEX	PROJETO COMPETIÇÕES ACADÊMICAS - SUSTENTABILIDADE	ROMEL PINHEIRO	MARIA EDUARDA DA SILVA JATAHY	CAXIAS
4	PIBEX	CAMPUS NA MÍDIA	ROMEL PINHEIRO	MICKAELLY STEFANNY CARDOSO DO NASCIMENTO	CAXIAS
5	PIBEX	AVALIAR PARA QUÊ? PASSO A PASSO PARA O PROCESSO DE AVALIAÇÃO, RECONHECIMENTO E RENOVAÇÃO DE RECONHECIMENTO DE CURSOS DE GRADUAÇÃO	DEUZIMAR COSTA SERRA	DANIEL RODRIGUES DA SILVA DE SOUSA	CAXIAS
6	PIBEX	DESAFIOS E POSSIBILIDADES DO EMPREENDEDORISMO SUSTENTÁVEL	INACIO DE LOIOLA DE OLIVEIRA CAMPOS JUNIOR	WELLINGTON SILVESTRE MARQUES BEZERRA	CAXIAS
7	PIBEX	DIÁLOGOS DE INOVAÇÃO E EMPREENDEDORISMO: CONECTANDO ECOSSISTEMAS, PODER PÚBLICO E ACADEMIA NA UEMA CAMPUS TIMON		HENDRICK WANDRY MARINHO ARAUJO	CAXIAS
8	PIBEX	NÚCLEO DE APOIO CONTÁBIL E FISCAL DE TIMON	ANA GLAUCIA SOUSA AGUSTINHO	JOÃO MARCELO FERREIRA DE MORAES SOUSA	CAXIAS
9	PIBEX	LABORATÓRIO DE GESTÃO, EMPREENDEDORISMO E SUSTENTABILIDADE (LAGES) INOVAÇÃO E READAPTAÇÃO AOS MICROEMPREENDEDORES DE CODÓ EM TEMPOS DE CRISE	INACIO FERREIRA FACANHA NETO	DAYANE BEATRIZ MORAIS DA SILVA	CAXIAS





Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
10	PIBEX	INTERGERACIONAL E A UNABI – CAMPUS CODO	DEUZIMAR COSTA SERRA	LAÍSA LORENA DE MATOS SANTOS	CAXIAS
11	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025		ANTONIA MARIA CARDOSO E SILVA	DÊNIS BARROS DE MELO	CAXIAS
12	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	NAF NAS ESCOLAS – EDUCAÇÃO FISCAL E CONTÁBIL	GEYSA MEDEIROS OLIMPIO	NATALI DA SILVA LIMA	CAXIAS
13	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	PROJETO CAMPUS NA MÍDIA – PET 2024	NAIANE NASCIMENTO MENDES	VITÓRIA CARVALHO ASSUNÇÃO	CAXIAS
14	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	TRANSIÇÃO ENERGÉTICA E A AGENDA ECONÔMICA PARA 2030.	SERGIO GONÇALVES DOS SANTOS JUNIOR	LUCYANO NATALICYO MAGALHAES MOURA	CAXIAS





DATA: 13/11/2025

SALA: D

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: MARTA DOS SANTOS DINIZ FREITAS/ IURE DA SILVA CARVALHO

SALA D - GRUPO: CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS/ ÁREA: QUÍMICA E BIOLOGIA

Nō	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	ABORDAGEM EDUCATIVA E DE COMUNICAÇÃO SOBRE PRODUTOS QUÍMICOS DOMISSANITÁRIOS PARA A POPULAÇÃO DE PASTOS BONS-MA	QUESIA GUEDES DA SILVA CASTILHO	ANDRESSA MENDONÇA LIMA	CAXIAS
2	PIBEX	AÇÕES DE COMUNICAÇÃO E INCENTIVO A REUTILIZAÇÃO SUSTENTÁVEL DO ÓLEO DE COZINHA USADO EM UM BAIRRO DO MUNICIPIO DE PASTOS BONS-MA	QUESIA GUEDES DA SILVA CASTILHO	FRANCIANE PEREIRA DE SOUSA	CAXIAS
3	PIBEX	LIXO ELETRONICO NA CIDADE DE CAXIAS – MA: DA PRODUÇÃO AO DESCARTE	MAURA CELIA CUNHA E SILVA	JEOVANA KESLLEN SILVA DE SOUSA	CAXIAS
4	PIBEX	A PISCICULTURA NA FORMAÇÃO COMPLEMENTAR DOS ALUNOS DA CASA FAMILIAR RURAL - POVOADO PEDRAS, MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DO SÓTER – MA	ELMARY DA COSTA FRAGA	FRANCISCO CARLOS SANTIAGO SOUZA	CAXIAS
5	PIBEX	PRESERVAR	RAIMUNDA NONATA REIS LOBÃO	LUCAS DE CASTRO DA CONCEIÇÃO	CAXIAS
6	PIBEX	EDUCAÇÃO E SAÚDE AMBIENTAL: O LÚDICO COMO FERRAMENTA PARA EDUCAÇÃO E PREVENÇÃO DE DOENÇAS ORIUNDAS DO DESCARTE INADEQUADO DE RESÍDUOS SÓLIDOS EM COROATÁ-MA	CAMILA MAGALHÃES SILVA	ANA BEATRIZ REIS NASCIMENTO	CAXIAS
7	VOLUNTÁRIOS	CARTILHA E PRODUÇÃO AUDIOVISUAL COMO FERRAMENTA PARA MELHORAR O ENSINO DOS ALUNOS DO FUNDAMENTAL II SOBRE PARASITOSES INTESTINAIS CAUSADAS POR PROTOZOÁRIOS	ALDILENE DA SILVA LIMA	LUANDA TAMIRES BORGES DE MORAES	CAXIAS





DATA: 13/11/2025

SALA: E

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: ANTONIA SUELI GUIMARAES E SILVA / JUDSON CHAVES RODRIGUES

SALA E - GRUPO: CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS/ ÁREA: BIOLOGIA

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	APRESENTANDO OS INSETOS PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES DO CRAS (CENTRO DE REFERÊNCIA EM ASSISTÊNCIA SOCIAL, CAXIAS-MA CAPACITAÇÃO HIGIÊNICO-SANITÁRIA PARA	LUIZA DAIANA ARAÚJO DA SILVA FORMIGA	CAINÃ GEOVANA FERREIRA MOURA	CAXIAS
2	PIBEX	<u> </u>	DEUZUITA DOS SANTOS FREITAS VIANA	JOÃO GABRIEL SANTOS PEREIRA	CAXIAS
3	PIBEX	DOENÇAS PARASITÁRIAS EM ESCOLA MUNICIPAL DE CAXIAS, MARANHÃO ETNOBIOAPP: DESENVOLVIMENTO DE UM APLICATIVO	DEUZUITA DOS SANTOS FREITAS VIANA	EMANUEL GOUDINHO OLIVEIRA	CAXIAS
4	PIBEX	PARA EDUCAÇÃO EM ETNOBIOLOGIA EM MUNICÍPIOS DO LESTE MARANHENSE	GONÇALO MENDES DA CONCEIÇÃO	JÚLIA MARIA RIBEIRO E SILVA	CAXIAS
5	PIBEX	MÍDIAS DIGITAIS PARA O CURSO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS DA UEMA/CAMPUS CAXIAS: MELHORANDO A COMUNICAÇÃO COM A COMUNIDADE	JOSELEIDE TEIXEIRA CÂMARA	MARIA JOSÉ EDUARDA MEDEIROS SILVA	CAXIAS
6	PIBEX	PRÁTICAS DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL EM DOIS CENTROS DE REFERÊNCIAS EM ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS) NO MUNICÍPIO DE CAXIAS-MA	LUIZA DAIANA ARAÚJO DA SILVA FORMIGA	DEBORAH COSTA DE SOUSA SANTOS	CAXIAS
7	PIBEX	ANIMAIS PEÇONHENTOS: CONHECER, AGIR E PREVENIR PARA SALVAR VIDAS	LUCIANO ANDRE ASSUNÇÃO BARROS	LUANA BIANCA LIMA PEREIRA	CAXIAS
8	PIBEX	ESTRATÉGIAS PARA COMBATER A POLIFARMÁCIA NA POPULAÇÃO DE IDOSOS DO MUNICÍPIO DE CAXIAS-MA	LUCIANO ANDRE ASSUNÇÃO BARROS	GUSTAVO DE OLIVEIRA SILVA	CAXIAS
9	ACOLHER	AÇÕES EDUCATIVAS DE PREVENÇÃO CONTRA ARBOVIROSES: UMA DISCUSSÃO ESSENCIAL NA EDUCAÇÃO INFANTIL	DEUZUITA DOS SANTOS FREITAS VIANA	ANA BEATRIZ SILVA BARROS	CAXIAS







DATA: 13/11/2025

SALA: F

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: CAYO CÉZAR DE FARIAS CRUZ/ CLAUDINEI REIS PEREIRA

SALA F - GRUPO: CIÊNCIAS SOCIAIS/ ÁREA: CIÊNCIAS SOCIAIS

Νō	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	7ARTE EM CENA. ACADÊMICA/OS DE CIÊNCIAS SOCIAIS PROJETANDO A SOCIOLOGIA EM TELA	ELIZETE SANTOS	LARISSA SOUSA LIMA	CAXIAS
2	PIBEX	EU - SOCIAL: INTERCAMBIANDO JUVENTUDES UNIVERSITÁRIA E JUVENTUDES NO ENSINO MÉDIO	CLEIA MARIA LIMA AZEVEDO	MARIA EDUARDA ARAUJO FURTADO FERREIRA	CAXIAS
3	PIBEX	MÍDIAS SOCIAIS COMO RECURSO DE DIVULGAÇÃO E POPULARIZAÇÃO DAS CIÊNCIAS	ROSANE LOPES E SILVA	TAINARA PEREIRA DOS SANTOS	CAXIAS
4	PIBEX	PRÉ-VESTIBULAR COMUNITÁRIO DA UEMA DE PRESIDENTE DUTRA - MA	DOUGLAS RODRIGUES DE SOUSA	RICARDO COSTA BARROS JUNIOR	CAXIAS
5	ACOLHER	CRIANÇA DE DIREITO: UM TRABALHO SINGULAR DA ESCOLA E DA FAMÍLIA	CLEIA MARIA LIMA AZEVEDO	JULIANA DE QUEIROZ DA SILVA	CAXIAS
6	ACOLHER	CONHECENDO O UNIVERSO DO DEFICIENTE AUDITIVO/SURDO: UMA BUSCA PELA RELAÇÃO EDUCACIONAL ESPECIAL E ASSISTENCIAL MÚTUA ENTRE ESCOLA E FAMÍLIA	MARCIA REGINA FERREIRA SANTOS	CAMYLA TEODORA DE JESUS RODRIGUES	CAXIAS
7	BOLSA CULTURA	ARTES, SABERES E SABORES NA UNABI CAMPUS CODÓ	DEUZIMAR COSTA SERRA	ADRIANA MESQUITA DE SOUZA DA SILVA	CAXIAS
8	BOLSA CULTURA	CORAL INTERGERACIONAL DO CAMPUS CODÓ	DEUZIMAR COSTA SERRA	SHERMANY WIZEF SILVA DOS SANTOS	CAXIAS
9	VOLUNTÁRIO	GRUPO DE ESTUDOS DE PSICOLOGIA SOCIAL	THIAGO RAFAEL SANTIN	HUDSON LUCAS SILVA RIBEIRO	CAXIAS





DATA: 13/11/2025

SALA: G

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: FRANCIEL DA SILVA LIMA / MAURO CELSO R. DOS SANTOS

SALA G - GRUPO: CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS/ ÁREA: BIOLOGIA

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
01	ACOLHER	EDUCAÇÃO AMBIENTAL NO CRAS: SEMEANDO SUSTENTABILIDADE	LUIZA DAIANA ARAÚJO DA SILVA FORMIGA	DÉBORA THAÍS FREITAS LIMA	CAXIAS
02	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	PROJETO FAUNA NAS ESCOLAS: PROMOVENDO CONHECIMENTO SOBRE MAMÍFEROS SILVESTRES ENTRE ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO BÁSICA NO MARANHÃO, NORDESTE DO BRASIL	ANDRE BASTOS DA SILVA	MARIA DE FATIMA NASCIMENTO SILVA	CAXIAS
03	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	VIVEIRO DE PLANTAS PARA FINS PEDAGÓGICOS: UMA FERRAMENTA INTERDISCIPLINAR PARA O ENSINO E DESENVOLVIMENTO AMBIENTAL	RAIANA CRISTINA SIMIAO ARAUJO	EMMILY LIMA CARDOSO	CAXIAS
04	VOLUNTÁRIOS	HORTA MEDICINAL SUSTENTÁVEL: CULTIVO DE PLANTAS MEDICINAIS NO CAMPUS COROATÁ/UEMA COMO INSTRUMENTO DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL E ENSINO SOBRE FITOTERÁPICOS		RUTHE MARA AMORIM SILVA	CAXIAS
05	BOLSA CULTURA	CORES DA VIDA: SAÚDE, EXPRESSÃO CRIATIVA E QUALIDADE DE VIDA PARA IDOSOS ATRAVÉS DA PINTURA E ARTES VISUAIS"	CARLOS AUGUSTO SILVA DE AZEVEDO	ANDREZZA EVELLYN ROCHA TAVARES	CAXIAS
06	BOLSA CULTURA	MÃOS À OBRA": ARTE SUSTENTÁVEL E CULTURAL	ELAINE CRISTINA BATISTA DOS SANTOS	ÉLLEN VITÓRIA SAMPAIO PEREIRA	CAXIAS
07	BOLSA CULTURA	NUTRIÇÃO EM VERSOS: PROMOVENDO HÁBITOS ALIMENTARES SAUDÁVEIS ATRAVÉS DA POESIA E LITERATURA INFANTIL.	MAURA CELIA CUNHA E SILVA	MARIA EDUARDA MORAIS CARVALHO	CAXIAS





Nº	PROGRAMA		TÍTULO DO F	PROJETO		PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
08	BOLSA CULTURA	OFICINAS FERRAMEN ^T CAXIAS-MA	MATERIAIS RA INTERAÇÃO	RECICLÁVEIS O SOCIAL DE IDO	COMO SOS EM	DEUZUITA DOS SANTOS FREITAS VIANA	LÍVIA NERY PORTELA AGUIAR	CAXIAS









DATA: 13/11/2025

SALA: A

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: ROZILMA SOARES BAUER / DANIELE CRISTINE BARROS NOGUEIRA/ MEIRELENE PEREIRA FROES

SALA A - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: PEDAGOGIA

N°	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) COORDENADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1		EDUCAÇÃO ALTERNATIVA: AÇÕES COMPLEMENTARES À ESCOLA	MARIA LUIZA SANTOS GAMA	JOÃO PEDRO DA SILVA LIMA	BACABAL
2	PIBEX	EDUCAÇÃO AMBIENTAL: EXPLORANDO A3P E ODS NA U.I. PLIM-PLIM	VILMAR MARTINS DA SILVA	MAILANE CAROLINE OLIVEIRA DO NASCIMENTO	BACABAL
3	PIBEXN	EU, NÓS E OS OUTROS: AÇÕES EDUCATIVAS EXTENSIONISTAS PARA O DESENVOLVIMENTO DE HABILIDADES SOCIOEMOCIONAIS NA EDUCAÇÃO INFANTIL	ROSANGELA SILVA OLIVEIRA	SARAH VITÓRIA ARAÚJO SANTOS	BACABAL
4	DIREV	OFICINAS PEDAGÓGICAS INTERATIVAS DE CANVA, GOOGLE FORMS, JITSI MEET E FÓRUM DE DISCUSSÃO PARA DOCENTES DA UEMA/CAMPUS BACABAL		ESDRAS NALANE SANTOS SOUSA	BACABAL
5		APRENDER COM E NAS DIFERENÇAS: PROPOSTA PARA ALFABETIZAÇÃO DE ALUNOS COM DEFICIÊNCIA, POR MEIO DOS JOGOS SÉRIOS (JS), EM UMA ESCOLA INCLUSIVA NO MUNICÍPIO DE SANTA INÊS-MA.	MARICÉLIA DE LEMOS CRUZ	BEATRIZ CASTRO DE SOUSA	BACABAL
6	PIBEX	BRINCAR E APRENDER: JOGANDO COM A MATEMÁTICA NA EDUCAÇÃO INFANTIL	MIRIAN SANTOS CHAGAS DE SOUZA	NEYLENE DA SILVA BASTOS	BACABAL
7	PIBEX	LITERATURA E CINEMA NA ESCOLA: INCENTIVO À LEITURA LITERÁRIA POR MEIO DE NARRATIVAS FÍLMICAS	ELIJAMES MORAES DOS SANTOS	MÁRCIA DA SILVA MELO E NAGELA SILVA GOMES	BACABAL
8	PIBEX	LER É GANHAR ASAS PARA O MUNDO	MARIA DE FÁTIMA SANTOS FERREIRA	SILMARA SARGEM MACEDO	BACABAL





9 PIBEX É TEMPO DE LETRAS MARIA DE FÁTIMA SANTOS FERREIRA INGRID KAMILI VIEIRA DA CRUZ BACABAL

10 ACOLHER BONECOS CIRCULANTES: CONTANTO HISTÓRIAS NARIA SANTOS CHAGAS DE SOUZA NASCIMENTO

MARIA EDUARDA SANTOS DO NASCIMENTO





DATA: 13/11/2025

SALA: B

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: MARIA SELMA BARRETO PAIVA/ROSÂNGELA SILVA OLIVEIRA

SALA B - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: ENFERMAGEM

N°	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	EDUCAÇÃO EM SAÚDE: ENVELHECIMENTO SAUDÁVEL E PROTAGONISMO DO IDOSO	ANA CLAUDIA DE ALMEIDA VARAO	JESSYANE MAYARA SOUSA DE CARVALHO	BACABAL
2	PIBEX	CUIDANDO DE QUEM CUIDA: PROMOÇÃO DE PRÁTICAS EDUCATIVAS EM SAÚDE PARA GESTANTES NA ATENÇÃO BÁSICA	CÉLIA MARIA SANTOS REZENDE	RODRIGO DE AGUIAR SANTOS BATISTA	BACABAL
3	PIBEX	ADOÇANDO A VIDA: EDUCAÇÃO EM SAÚDE AO CLIENTE DIABÉTICO E FAMÍLIA	MARIA BEATRIZ PEREIRA DA SILVA	ERIKA FERNANDA SOARES MENDES	BACABAL
4	PIBEX	LUDICIDADE NO AMBIENTE HOSPITALAR: ATIVIDADES RECREATIVAS UTILIZADAS COM CRIANÇAS INTERNADAS	ANA CLAUDIA DE ALMEIDA VARAO	MARIA ISADORA DA PAZ MORAES MELO	BACABAL
5	PIBEX	SHANTALA COMO FORMA DE CUIDADO PARA CRIANÇAS: OFICINAS PARA MÃES E CUIDADORES ATENÇÃO PRIMÁRIA DE SAÚDE BAIRRO SAANTOS DUMONT BACABAL – MA.	MARIA BEATRIZ PEREIRA DA SILVA	RITA DE CASSIA DOS SANTOS	BACABAL
Ö	PIBEX	AMBIENTALIZAÇÃO DO PRÉDIO CAMPUS BACABAL	ROSE MARY SOARES RIBEIRO	FERNANDO DA SILVA SENA	BACABAL
7	PIBEX	DESCARTE RESPONSÁVEL: COMO LIVRAR-SE DE MEDICAMENTOS VENCIDOS DE MANEIRA ADEQUADA	DENIS ROMULO LEITE FURTADO	LIDIANE THYERRI PEREIRA DA SILVA	BACABAL
8	ACOLHER	CRESCENDO COM SAÚDE: PROMOÇÃO DE HÁBITOS SAUDÁVEIS DURANTE A PRIMEIRA INFÂNCIA NO AMBIENTE ESCOLAR		LILYAN VITÓRIA TEIXEIRA DE SOUSA	BACABAL
9	ACOLHER	SORRISOS BRILHANTES, FUTURO BRILHANTE: A IMPORTÂNCIA CRUCIAL DE ENSINAR SAÚDE BUCAL NA PRIMEIRA INFÂNCIA.	MARIA TEREZA FREIRE CARVALHO	ANDRESSA DE SOUSA LIMA	BACABAL





Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
10	ACOLHER	PRIMEIROS SOCORROS: AÇÕES EDUCATIVAS AOS PROFISSIONAIS QUE LIDAM COM CRIANÇAS EM CRECHES	MARIA BEATRIZ PEREIRA DA SILVA	PAULINA EMILE AMORIM DOS SANTOS	BACABAL
11	ACOLHER	SAÚDE SE PLANTA NA ESCOLA: O IMPACTO DAS HORTAS ESCOLARES NA SAÚDE INFANTIL	MARIA BEATRIZ PEREIRA DA SILVA	MARIA BEATRIZ DA SILVA JANSEN	BACABAL
12	BOLSA CULTURA	DESENHANDO SAÚDE: A ARTE COMO FERRAMENTA PARA A SAÚDE MENTAL DE ADOLESCENTES	ANA CLAUDIA DE ALMEIDA VARAO	ENFERMAGEM-BACHARELADO- BACABAL	BACABAL
13	BOLSA CULTURA	PROJETO ALEGRIA E SAÚDE NA APAE: ALUNOS E FAMÍLIA VAMOS ENTRAR NESSA RODA	MARIA BEATRIZ PEREIRA DA SILVA	IRENILDA VICTORIA DE OLIVEIRA MEDEIROS	BACABAL
14	BOLSA CULTURA	PROJETO VIDA LONGA: ENFERMAGEM GERIÁTRICA E BEM-ESTAR NA TERCEIRA IDADE	ANA CLAUDIA DE ALMEIDA VARAO	MARIA LUIZA BAIMA CUTRIM ROSA	BACABAL





DATA: 13/11/2025

SALA: A

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: MARIA DE FÁTIMA SANTOS FERREIRA/ DAVI GALHARDO/ANTONIO WALBERT

SALA A - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: LETRAS

Nō	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	LETRAMENTO PARA ALÉM DA ESCOLA	ANTONIO VALBERT ALVES SILVA	ELYDA SANTANA DE SOUSA BISPO	BACABAL
2	PIBEX	ESCUTA, CONVERSA E ESCRITA DE VIVÊNCIAS- MEMÓRIAS DE IDOSOS DE COMUNIDADES PERIFÉRICAS	LINDA MARIA DE JESUS BERTOLINO	DANILO DE BRITO MORAIS	BACABAL
3	PIBEX	A LEITURA E PRODUÇÃO DE TEXTOS A PARTIR DAS OBRAS LITERÁRIAS OBRIGATÓRIAS DO PAES PARA ALUNOS DO TERCEIRO ANO DAS ESCOLAS PÚBLICAS DE BACABAL	SILVIA MARIA DE SOUZA FERREIRA	SARAH LIMA ALVES DOS SANTOS	BACABAL
4	PIBEX	POLÍTICAS PÚBLICAS NA ESCOLA: LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE BACABAL	WALTERSAR JOSE DE MESQUITA CARNEIRO	ALANA GRAZIELE CARNEIRO	BACABAL
5	PIBEX	CONTOS INFANTIS: A MAGIA DAS PALAVRAS	MARIA LUIZA SANTOS GAMA	JOCINEYDE NARIANNY GONÇALVES DOS SANTOS	BACABAL
6	PIBEX	ORTOGRAFIA DO PORTUGUÊS NA PERSPECTIVA DA GRAMÁTICA BRASILEIRA PARA ALUNOS NO 1º ANO DO ENSINO MÉDIO	ANTONIO CILIRIO DA SILVA NETO	MARIA DE LOURDES MOREIRA RODRIGUES	BACABAL
7	ACOLHER	LEITURA DA ESCRITA E IMAGENS DE FÁBULAS: CONSTRUINDO LAÇOS AFETIVOS	WALDEMBERG ARAUJO BESSA	SABRINA CAMPOS MOURA	BACABAL
8	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	LATTES SEM MEDO: PROGRAMA DE ORIENTAÇÃO PARA PREENCHIMENTO DO CURRÍCULO LATTES	ANDREZA LUANA DA SILVA BARROS	VITOR DANIEL DE SOUSA MESQUITA	BACABAL
9	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	PROMOVENDO O ACESSO AOS DIREITOS FUNDAMENTAIS NO ESPAÇO ESCOLAR: UMA PROPOSTA	ERIKA VANESSA MELO BARROSO	ESTEVÃO DA COSTA	BACABAL





Nο	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
10	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	DE ACESSIBILIDADE TEXTUAL E TERMINOLÓGICA DE LEITURA À LUZ DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL PROMOVENDO A RESSOCIALIZAÇÃO ATRAVÉS DA LITERATURA: PRÁTICAS DE LEITURA E ESCRITA NA UNIDADE PRISIONAL DE PEDREIRAS	EVALDO AUGUSTO SOUSA MONTEIRO	LOYANE DA SILVA VASCONCELOS	BACABAL
11	BOLSA CULTURA	O RESGATE DA HISTORICIDADE DA LITERATURA LAGOPEDRENSE NUM PROCESSO ITINERANTE	WALDEMBERG ARAUJO BESSA	VITOR FERREIRA NASCIMENTO	BACABAL





DATA: 13/11/2025

SALA: B

HORÁRIO: TARDE (14:00 às 18:00)

PROFESSORES AVALIADORES: ROSE MARY SOARES RIBEIRO/ODGLEY QUIXABA VIEIRA/ GEILSON FERREIRA GERMANO

SALA B - GRUPO: CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS/ CIÊNCIAS AGRÁRIAS/ ÁREA: BIOLOGIA, MATEMÁTICA E AGRONOMIA

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE SÍNDROMES TERATOGÊNICAS E PREVENÇÃO DOS EFEITOS DOS TERATÓGENOS EM FETOS: ORIENTAÇÕES PARA ESTUDANTES DO ENSINO FUNDAMENTAL MAIOR E ENSINO MÉDIO DO INTERIOR DO MARANHÃO SOBRE A NECESSIDADE DE VIGILÂNCIA PRÉ-NATAL PARA FUTUROS PAIS	JAQUELINE DINIZ PINHO	BRUNO FERREIRA SOUSA	BACABAL
2	PIBEX	PLANEJAMENTO PARTICIPATIVO EM COMUNIDADES RURAIS DO MUNICÍPIO DE BACABAL-MA	RAIMUNDO SIRINO RODRIGUES FILHO	MICKAELLE DE SOUSA NASCIMENTO	BACABAL
3	PIBEX	PRÁTICAS DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL NA CONSTRUÇÃO DE ESCOLAS SUSTENTÁVEIS ATRAVÉS DOS OBJETIVOS DO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL (ODS) NO MUNICÍPIO DE LAGO DA PEDRA, MARANHÃO: CONTRIBUIÇÕES PARA AGENDA 2030	MONIQUE HELLEN MARTINS RIBEIRO	ALISON DO NASCIMENTO LIMA	BACABAL
4	ACOLHER	A IMPORTÂNCIA DOS INSETOS POLINIZADORES: FERRAMENTAS PEDAGÓGICAS PARA O ENSINO DE EDUCAÇÃO INFANTIL	MONIQUE HELLEN MARTINS RIBEIRO	RENATA SOUZA BRITO	BACABAL
5	ACOLHER	EDUCAÇÃO EM SAÚDE PARA A PREVENÇÃO DA SÍFILIS CONGÊNITA: CONSCIENTIZAÇÃO E AÇÃO PARA AS GESTANTES DE ZÉ DOCA, MA	JAQUELINE DINIZ PINHO	NILSON DA SILVA FERREIRA	BACABAL
6	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	EDUCAÇÃO AMBIENTAL: CONHECENDO OS INSETOS AQUÁTICOS PARA A PRESERVAÇÃO DOS AMBIENTES AQUÁTICOS EM ESCOLAS PÚBLICAS DO ENSINO MÉDIO NO MUNICÍPIO DE BACABAL, MA – PLANO A	CLEILTON LIMA FRANCO	JOSÉ HENRIQUE PEREIRA DOS SANTOS	BACABAL





Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
7	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	EDUCAÇÃO AMBIENTAL: CONHECENDO OS INSETOS AQUÁTICOS PARA A PRESERVAÇÃO DOS AMBIENTES AQUÁTICOS EM ESCOLAS PÚBLICAS DO ENSINO MÉDIO NO MUNICÍPIO DE BACABAL, MA – PLANO B	CLEILTON LIMA FRANCO	SAMANTHA BARROS OLIVEIRA DA COSTA	BACABAL
8	TODOS 2024/2025	PREVENÇÃO E CONTROLE DA SÍFILIS: INTERVENÇÕES COMUNITÁRIAS E EDUCAÇÃO EM SAÚDE EM ZÉ DOCA – MA	WALLYSON ANDRE DOS SANTOS BEZERRA	GUSTAVO HUDSON BENTO DOS SANTOS	BACABAL
9	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	MATEMÁTICA ADAPTADA: UMA POSSIBILIDADE DE APRENDIZAGEM PARA CRIANÇAS COM AUTISMO.	ADRIANA DE OLIVEIRA ARAUJO	MARIA JEOVANNA SALUSTIANO DUARTE	BACABAL
10	VOLUNTÁRIOS	BACTÉRIAS BOAS: NOSSAS ALIADAS NA SAÚDE	PALOMA LAYS FONSECA MARINHO	WALLYSON PEREIRA LOPES	BACABAL
11	BOLSA CULTURA	POPULARIZAÇÃO DAS PLANTAS ALIMENTÍCIAS NÃO- CONVENCIONAIS (PANCS) EM UMA FEIRA MUNICIPAL EM LAGO DA PEDRA-MA	MONIQUE HELLEN MARTINS RIBEIRO	FRANCISCO JHON ANDERSON SILVA FARIAS	BACABAL









DATA: 13/11/2025

SALA: A

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: LAIRA DE CÁSSIA BARROS FERREIRA MALDANER / ANA CRISTINA TEIXEIRA DE BRITO CARVALHO

SALA A - GRUPO: EDUCAÇÃO/ ÁREA: LETRAS/ PEDAGOGIA/ MATEMÁTICA

Nο	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	A CONSTRUÇÃO DO PROTAGONISMO SOCIAL POR MEIO DOS CÍRCULOS DE LEITURA E LETRAMENTO LITERÁRIO – 6ª VERSÃO	ANA CRISTINA TEIXEIRA DE BRITO CARVALHO	CÁSSIA BRILHANTE DOS REIS	BALSAS
2	PIBEX	OFICINA DE ESCRITA CRIATIVA A PARTIR DO GAME RPG	ANA CRISTINA TEIXEIRA DE BRITO CARVALHO	ANNA PAULA FERREIRA NUNES	BALSAS
3	PIBEX	A CONTAÇÃO DE HISTÓRIAS EM LÍNGUA INGLESA COMO ESTRATÉGIA DE ENSINO NO CURSO DE LETRAS NO CAMPUS BALSAS 6ª VERSÃO 6ª VERSÃO	LAÍRA DE CÁSSIA BARROS FERREIRA MALDANER	TAFNES DE MOURA RIBEIRO	BALSAS
4	PIBEX	COMPOSITION: OFICINA DE ESCRITRA EM LÍNGA INGLESA	JOSE AILSON LEMOS DE SOUZA	CAIKY RENÊ MENDES DA SILVA	BALSAS
5	PIBEX	ENSINO DE PRÁTICAS ALIMENTARES NO NÍVEL FUNDAMENTAL DE ESCOLAS PÚBLICAS	FABIO RIBEIRO BARROS	KARIELLY ALMEIDA DE ARAÚJO	BALSAS
6	PIBEX	APLICAÇÃO DO SOFTWARE EDUCACIONAL MIT APP INVENTOR NO DESENVOLVIMENTO DE APPS EDUCACIONAIS PARA ALUNOS DE ESCOLAS PÚBLICAS DO ENSINO MÉDIO NO MUNICÍPIO DE BALSAS	SERGIO NOLETO TURIBUS	LUCAS DA CONCEIÇÃO SILVA	BALSAS
7	PIBEX	CIÊNCIA ITINERANTE: DEMONSTRAÇÃO E APRESENTAÇÃO DE EXPERIMENTOS DE CIÊNCIAS	SERGIO NOLETO TURIBUS	RAFAELA REZENDE DA SILVA	BALSAS





Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
		EXATAS E NATURAIS EM ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE BALSAS			
8	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	MÃOS QUE FALAM: CONHECENDO E DISSEMINANDO A LIBRAS	FABIO DOS SANTOS VIEIRA	ERDINANDIA SILVA DE OLIVEIRA	BALSAS
9	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	COLHENDO LEITORES: MÚLTIPLOS LETRAMENTOS EM HISTÓRIAS EM QUADRINHO	MARCIA DO SOCORRO DA SILVA PINHEIRO	ELLEN REGINA DE ARAÚJO RIBEIRO	BALSAS
10	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	CONEXÃO UEMA: O ULTIMATO DA LEITURA, DA ESCRITA E DA INTERPRETAÇÃO TEXTUAL	ABILIO NEIVA MONTEIRO	ROBIENE DOS SANTOS NOLETO	BALSAS
11	BOLSA CULTURA	A INVISIBILIDADE POR TRÁS DA COR MULHER NEGRA, IMPORTA!	ANTONIA MAURYANE LOPES	ANA LICE BENIGNO DA SILVA SANTOS	BALSAS
12	BOLSA CULTURA	LUZ, CÂMERA, EDUCAÇÃO: SOCIEDADE EM CENA	ANA CRISTINA TEIXEIRA DE BRITO CARVALHO	HENRIQUE SILVA NEVES	BALSAS





DATA: 13/11/2025

SALA: B

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: NAIARA COELHO LOPES / RAMON CHAVES SOUSA

SALA B - GRUPO: SAÚDE/ ÁREA: ENFERMAGEM/ EDUCAÇÃO FÍSICA

N∘	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	ABORDAGEM EDUCACIONAL DOS PERIGOS DO TABAGISMO E CIGARRO ELETRÔNICO NA ADOLESCÊNCIA.	MARIA MADALENA REIS PINHEIRO MOURA	LUÍS FERNANDO SILVA DE SOUSA	BALSAS
2	PIBEX	DOENÇAS PARASITARIAS NA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE GRAJAÚ-MA	ELIEL DOS SANTOS PEREIRA	EDVALDO SOBRINHO CRISTOVAO LIMA	BALSAS
3	PIBEX	HIPERTENSÃO ARTERIAL SISTÊMICA: IMPORTÂNCIA DO ACOLHIMENTO E ACOMPANHAMENTO AO PORTADOR VISANDO A ADESÃO AO TRATAMENTO.	MARIA MADALENA REIS PINHEIRO MOURA	HYAGO JOSÉ DOS SANTOS COSTA	BALSAS
4	PIBEX	EDUCAÇÃO FÍSICA INCLUSIVA: PROMOVENDO O BEM- ESTAR DAS CRIANÇAS AUTISTAS	MARCOS ANTONIO DO NASCIMENTO	RAQUEL FERREIRA DA SILVA	BALSAS
5	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	VULNERABILIDADE DOS ADOLESCENTES À IST'S E GRAVIDEZ PRECOCE – PLANO A	CARLA LEITAO ALVES	MURILLO SANTOS REIS	BALSAS
6	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	SEXUALIDADE NA ADOLESCÊNCIA: A VULNERABILIDADE DOS ADOLESCENTES À IST'S E GRAVIDEZ PRECOCE – PLANO B	CARLA LEITAO ALVES	SARA YASMIM BARROS GAMA	BALSAS
7	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	SUPER NUTRIKIDS 2.0: PROMOVENDO EDUCAÇÃO ALIMENTAR E NUTRICIONAL ATRAVÉS DO LÚDICO	DIANDRA CARVALHO DE SA NOLETO	MARIA KEILIANE FERNANDES DE SOUZA DA SILVA	BALSAS
8		SAÚDE MENTAL NA UNIVERSIDADE: ACOLHIMENTO, FORTALECIMENTO DO VÍNCULO E PREVENÇÃO DE AGRAVOS	DIELLISON LAYSON DOS SANTOS LIMA	BARBARA TEIXEIRA COSTA	BALSAS





_	EVERNOÃO DADA			
9	EXTENSÃO PARA TODOS 2024/2025	EDUCAÇÃO E SUPORTE À AMAMENTAÇÃO: UM ELZANICE DE FÁTIMA BRANDÃO FALCÃO PROJETO EDUCACIONAL FÉLIX	KATLHEN CARVALHO DO NASCIMENTO	BALSAS
10	VOLUNTÁRIOS	A IMPORTÂNCIA DA EDUCAÇÃO EM SAÚDE PARA O USO CORRETO DAS TERAPIAS INTEGRATIVAS E ANDREANY MARTINS CAVALLI COMPLEMENTARES	AVILA MARIA DA SILVA CARVALHO COSTA	BALSAS
11	BOLSA CULTURA	TECENDO SABERES ANCESTRAIS E SAÚDE CONTEMPORÂNEA: FORTALECENDO A SAÚDE DA ANTONIA MAURYANE LOPES MULHER QUILOMBOLAS NAS PRÁTICAS COMUNITÁRIAS	GERSON ALVES DE SOUSA JUNIOR	BALSAS





DATA: 13/11/2025

SALA: C

HORÁRIO: MANHÃ (8:00 às 12:30)

PROFESSORES AVALIADORES: RICARDO MEZZOMO / SUELLEN BRANDAO DE MIRANDA COSTA

SALA C - GRUPO: AGRÁRIAS/ ÁREA: AGRONOMIA/MEDICINA VETERINÁRIA/ BIOLOGIA

Nº	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
1	PIBEX	APRESENTAÇÃO DO CURSO DE AGRONOMIA POR MEIO DE PRÁTICAS PARA ALUNOS DO ENSINO MÉDIO DA REDE PÚBLICA DE BALSAS-MA: INCENTIVANDO A BUSCA DO ENSINO DE NÍVEL SUPERIOR NA UEMA CAMPUS BALSAS	LEANDRA MATOS BARROZO	ANTONIO ELIOMAR MOREIRA DA SILVA	BALSAS
2	PIBEX	CLÍNICA FITOPATOLÓGICA: DIAGNOSE DE DOENÇAS EM PROPRIEDADES DA AGRICULTURA FAMILIAR DO SUL DO MARANHÃO	RICARDO MEZZOMO	AMANDA SOARES DA SILVA SANTOS	BALSAS
3	PIBEX		FRANCISCO CHARLES DOS SANTOS SILVA	HÍTALLO MARTINS HARTMANN	BALSAS
4	PIBEX	INSETOLÂNDIA: O MUNDO DOS INSETOS	SOLANGE MARIA DE FRANÇA	HAREFE HELDAI ROCHA DA SILVA OLIVEIRA	BALSAS
5	PIBEX	SOLOS NA ESCOLA COMO FERRAMENTA DE APRENDIZAGEM	ADRIANA ARAUJO DINIZ	ALINE SOUSA GOMES	BALSAS
6	PIBEX	FARMÁCIA VIVA: CAMPUS BALSAS - UEMA E ESCOLA ESTADUAL DE ENSINO MÉDIO "DOM DANIEL COMBONI", RESGATANDO A IMPORTÂNCIA DAS PLANTAS MEDICINAIS EM TEMPOS DE PÓS-PANDEMIA	ALAN MARIO ZUFFO	KAHUÃ SOUSA DA SILVA	BALSAS
8	ACOLHER	EXPLORANDO NOVOS HORIZONTES NA PRODUÇÃO ANIMAL NA PRIMEIRA INFÂNCIA: AVANÇOS	CARLA FONSECA ALVES CAMPOS	YASMIM RODRIGUES DE MATOS DA SILVA	BALSAS





ı	Nο	PROGRAMA	TÍTULO DO PROJETO	PROFESSOR (A) ORIENTADOR (A)	ORIENTANDO (A)	REGIONAL
			TECNOLÓGICOS E INOVAÇÕES PARA UM FUTURO SUSTENTÁVEL			
ę	9	ACOLHER	PEQUENOS HERÓIS DA SAÚDE: PROMOVENDO O BEM- ESTAR SUSTENTÁVEL NA PRIMEIRA INFÂNCIA	LEANDRA MATOS BARROZO	CRISTIANE ALMEIDA DE ARAÚJO	BALSAS

coord.extensao@proexae.uema.br

ccultura@proexae.uema.br





